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HABZABBOAZ SR BE—), (y—y), (—2)k
L= (y—y)%— (=—2)Y =L— (yZ—2'Y),
M=(#—2)X—(2—2")Z=M— ('X—2'7),
N'=(@—2)Y—(y—y)X=N—(2'Y —-y'X),

(W 11)
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EE ROZEO ELREY=y=0,FkN=NAmk
OG0 L2 S5t B % B Fl — 2 B, 0 2Y —yX,
BOBABEwFE EZENZ EARE X,Y,0 &
B o 2o BBy, O, RO B2 ME R RE XS
BB
0, 0, N=2Y—yX
B 2 B2 AT T dh 3 W IBS 2 nik A T RIZ T,

Cem) —HREYSREE 2
LN EER— R ROSR Y EEXR b2
" B L2 VR b R

U 2 T A 2 B 2 A,
7. HARER-—WMZ
B OAMBRVER—EAZ
56,75 VR bR AT — B
2 k2 S BR T,
WVEEXREMZ —FE
. B2 5 R U 1 B

a? 5 b2 ® R 25 (812
(m 12) HEIZEARA#HE -
6,V £E B W b 2 45 69 B B 4R £abx Op, Op 36 0 = ab 2 B B,
# W 4B B0 AB B %, 5 2 AT R U s 5k Op B & & ab 4% 8
O M A ABRABMERER A MZEBEZ LR

X
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RESOEHEFNRA BB EREAMLIEEP,

p %S AB b2 — % P2 5 .8 P %3 H 4R p0 Z
B8 PQ %0 RQ PQJ A K ABZ A K PQHE T 7R
Op, # T E 7 A, R B 3 % & 5 ob B Pp, # & R AB, R 2
Op=PQ=58 A M ERA M Z B/ HEME & o B AB &
s 15 2 £, ab I B8 AB 2 81 B, # 2 £ B Vsina, i AB % 7 #
2ETUFRE L

+Vésina

8 FHEZZR—HMBEAE HREARNREZZ

BE&REBAWEZ R(systdtme de vecteurs),
3 — = -3 -

ROBABMAREE - VL, Vo, Vg, VU, B—FMEZ
F Tk R B R0 8 Z & 5 (moment résultant), J5 & H
RNROBZmZ #FM OG, FFMHR—# A 24
THEAEMESRAZESELA EER—BO,KEHR

— - —

BERRAZETHEA M EHNO B Z KOG, 0G, 0G, 0G,
s LE2HEHBHE MO HEMMIEA LZS E I
& %5 OC, #:

BARER—BAZAE RAREREMLEZ—BZ
SEELN L &

AHE RENVOSBXYZAHRERZAAH
S &L MN,
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X=X, +X,+ X3+ X, =%X,,
Y=Y, +Y,+ Yo+ Y,=5Y,
% = Tyt Ty +Zs +Z, =57,
L =Ly +L, +Ls + L, =SL,
M =M, +M,+M, + M, =M,
N=N, +N; + Ny +N, =5},
X, Y. % Lo My Ni 75 Vosz 8 B(i=1,2,3,4)
RYR—BO (2,9,2)2EOC th 5 R, M, N,
Ly=Lo—y'Z+2Yy,
Ly=Ly,—y'Zy+2'Y,,
Ly=Lo—y'Zy+2'Ys,
L';=L4—?/'Z4+Z'Y4;
A8 i 3 L'=L-97+2'Y,
& B R M, N' 15
L'=L—(y'Z-2'Y)
M =M~ (2X—2'Z)
N=N-(2'Y—y'X)
fR(couple) —FHm BZX,HHEENESEXEBHE
X=Y=Z=0
i1 Hf X L'=1L, M=M, N=N
WH—BZAEYREMZEMBEHMEAEZTLLLS S
Z AR & B EM®ZM(@xe du couple),



H = 19

BMzBEBE X B _MHAKAERNE
B 4 i %8 B 2 & 8 (couple élémentaire),
EoANEZ—() LT — 20,0k 8 0 H
BROZABEMERY ZBAY 7
ZHEHROBZ BZEHBMNMEBERE
VxOH; OH i@ S R Z & B (bras de (m 13)
ievier de couple),
EFNRFZAMRMEBZR —FAHMEBEZROHEMERSY
REMBZAGBEEERINURBREERFTZEA
RAHMMAHRE -HBOZAEREFERLAMH LT,
MNERXTREREMBOZAEMFESBF &,






FE—-R #&

9. BBZEMBEHEM B (la cinématiquo) BF
% o) B 15 £ SRR B 22 B4R,

55 7 5 B % B 1 S2 SE BY 69 0 T 9 B RO B A6 A 4y
BT B B0 A BT R 2 AR 9 T BT S T B 2 B AT
%,

0T B R A — AR K B AL BN B R,

B B B BE OB M — B8 2 A AR, R —
WE T 2 9L (38 ok BB B Z VR H).

77 8 & B 7 M B (point matériel) 75 m Bk 3 b 2 B BE
L E Y B Ll A X Y Ed T S BT
¥ A /0 T T 2 B K,

Syt TR B B LA N ) (R R e) S
BV B R B R B T I o L08R B R L B S
BRI E S M NS 2 B — By R A
PERE R -ET S e AL P-E N Fr



292 B oR h B2 R E

B9 kB B 2 B 4 B BEEn B 2 B MR R 2 B AT
BEUELFRZABLENT 5B FE Y 20058
B 2 BB B

AEEA R 2 B RS

O.(MEB ZHH M Sl — Wi B e 4 B
b BB R s — BECS) k& 2 BE M RE B R T o8B b ik
FOBRAZEERBE LR R ZAES S — LS
AT, B0 L B BE AR S M B R M (), MR RS F
2 [ wE BE B R O OB b,

W U M B R B SE B 2 R B dn 4B 7E K 6
EHARFGEEDREREH LB EWEEGO), BB %
B8 (S)), T B AR R LS MR B R B 2 AR B W B
B k% R 58 () B E B,

HEEASHEL B R 2 &% — B EES UMK
0k R #E(S) A M = 26 A B WK Bk R EECS),



B—H b=

| %

- P —
BB —

10 Big—EBBHZFEX —REBEGHHRZH
#%,%8 E1 B, 38 (trajectoire),

FUER E AR E &) (mouvement rectiligne), 3 #1
7k & A0 R B £ B (mouvement curviligne),

BE-ERMENRZIE! EEMNEBMZAER
ESLBHHREERARLER2 ¥, 2 MK =8T M
t Z B B

v=f(t), y=g(), 2=h(t)
B B ¥ 8 2 ¥ & X (équations du mouvement),

RMEC)B EmTUT & 8 5 ZME:

O R L (§14) R — i
Tzhm(@PUREEKZ), B
El IE 5 W,

MOBH A LZEE

g fR £ Z— B M Z 6L &M (@ 14)

W g s ZMEBFXOMNMZE EHB|ZIE A A
MOAOEMERNZABERAMEHE - BAEMBZE
& #l (abscisse curviligne).
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B M AE AR (C) L B s R R ¢ 2 K
s=F(t)

MERE L -EBHMFER

1. BEZAR—EEZAMME—

BMB BB ¢ B2 &, M BB AL B 2 AL B
At 8 E.( 15)

REEM—BEEM %t MEM, S EHRS
— 1 B I M, M % W B, A2 MM

g b AE — A ) & MQ 5t MM ] 7 AR 3 BB

ERBIRILIEBLEMENZTHEE

)W
g
Ml
! P

P -
cecsomes=
>
—

4
(B 15)
EAHAUERE PERMOZEREEES S &
£ MP, & 75 M B #1385 (O) 32 41 £ MQ 2 B A — & 1% &,
MM’ MM’z . MM'Q]L

At TMME T A

JEH 5

HEAMLZEZEBREB LT 0 = [ 2] @ eras

M&M%zmﬁgxamﬁl-pruﬂ B B 1B
BEZEB O HRAB =F(0) #MQZE RSP,
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MEEMRMOZERE V.2 S8 M &S E K MP
EMEEVER |G| EA AT EER A RN
BERVADNERLFAEREVBEMEEt H2N
B 6 % [ (vecteur vitesso) 3¢ ke /4 58 £ 2,30 5 B BR 1 i R,
£V Z BB % B &5 B % % (uniforme),

57 i R (O)FE M B 2 91 8 b5 — E 5 MR M B M, B
AR E 2 = BEIC N AR BES s B s+ As, As B E (B 16) % &
MM, Z G R B BMIB A E 4 & i METZ 4 [ 754
@TT 2 E %

TI

(& 16)
£ 0 BE, s B¢ T M RO EM RMEMZ R

BEUMMP RMT BAH MR RUMRZES E O

BEMRMEMZSEEMAMP AMI B A, HREY A
GRLZAKAY =D gy VT kLR BB B
Kzt

HE BERABEEE SEAUREESRE
PREEFRHEE MBS AS M RE R EEREE
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RZBPlmBESRELEERBZEE
ARE BEMZEBEBzy,MZ4LERBz+Az,y+A4y,

cthe, I MM MIEBEEZ A R0 HRE 50, 2¥,

A WS R TR S

L —r), H=gw) -Z=n@

BOEEHARVZARMB AL ESE—H R R
VEZEMEASRE S M MOW 24858 F & MW
Z B Bk, WV, 5 MO 2 LT R Y A8 B A

B 0 43 3 JE, 75 4 4 2 3R BS M 32 5] B(dérivée),

HBL BMEAHEKRVZAA

() (a) +a) = Car)

AT ds?=da®+dy*+d2?
AR | BMEwFEELEZHE (B1IT).EME

)
/ <

A

;Q

\
<

)\ RS

(m 17)
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H 88 (C) k3 47 B, 3 5 % m IR 78 3 6 38 (o) | i#8 47,(c) 8P (C)
oyl EZ SR mBLZEHBA Y BE (mouvement
projeté), m B Z & B B

e=f(t), y=g(), 2=0
BRI EESR

dv _ dy _ . dz _
jd‘t_—'f'(t), _dt——g @, dr 0

B0V 8 5 ey E LR 2 A B e 5 R e

BHEAIDR —Z ELE AR SR
EEETARZHY.

B 9 M BEAR o b R A Uk R i

BHRBDR —ER LAY EDCARAREAR
BTEHERLZ ST

HBI % o,y RMSE B THE MR L
28 R REE 5K L 3R R,

EBEIV B M, R M, @
AL E (C) ® (C) 5 H,
(B 18) X & M; (o1, 91,%1,) 8 M,
(Tg Y0 22) B By BEAE ¢ REZ L
&,

2 M 2 5% 78 OM, | OM,
LZF T EEHZENES (m 18)
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O FAEMZESREME—#EBEC) . RBFEAIFMEZ
EET PR M, 82 M, 22 3 B 2 5 i fu,
73 =01+, Y=Y1+Y2 2=21+2,

de _ dz; | dv,
i - dt T d

,dy — dyl,_i_iiyl
di di di ’

dz _ dz | dzy
E R 2

2 FERH —HLR BA-FEABR-&
B On,0y, A EEA T m W

AR EZ-BARIXELERr B OKZAERR
LEMBIEZ 0 AN b L B B W R
0= EWE M L () | O (),

HRBLEBEALETARIUKSR V. RV,
RN A S 0 2T bV, IR O+ 2k,
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O, LZ EEM SR P RMEEO, LZHEmEB A&
EMXnBZ R EB v,=rcos (f—a),#k.

Vay=921 = @ coq (9—a)—rsin (6—a)- 2.

B R v Bvp S 4 Ovy 6 i 40 B A& (a=0) R RO+ -

sk & 2 (a=0+ ) Bt 2

dr df
T T

= di

ERI REEVZKMA
B v*=v2+0,2

w (G)-(a) (&)

Yd 5w sw,m A T R,
ds?=dr?+r3d6?
ROAEELZORA\AM B OMZAULNEEAR MR
MR BHARZAMgUTLEERAM BEHRLERTZ
f& 7 & (pente), #

#99
Y% _ di _ rdf
tg U v, dr dr

dt
FUERELEMEBRFNIREZMOR T BN
BER—MBRETFERE LAY ZEEB— EHOR



30 o oo 2R OE

BEE BBORZE R
EFRI EOrROyZA4KER

_dv _d (¢c.os¢9)
Vo=t dt

_dy _ d(rsinf)

vy dt dt

RETHARE V. RV, ZHR & RS REMEZ
MEEHRV.EV, E—HWEENEOR-Z4RE

40renl) gd OO gyt 5 k2 Bl RO K 64T KB

dt dit
dr df
—at B g
ABIl B —F RS REPE L2 — %20,k

MOBMIMLAE EZ HXER T £ 5B — 280 M

B 87 A 2 A B -0, o S A, (I 20) B gy O
B we, R 3 BEA B R B4 OM R O'M = il & E, 4F MA
EMA SR Y g AT AR A e R R 2 R AR
Vo MR R B R R Z B P,

(i 20)
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EMEAE—BRBEEORO HBHZ_HEZM
BHo(r,r)=0Z B %H# & 0 dh 4R L= M E 2k am
r QI 80 g, e (n,) =018 B % 7 & k& 4 $¥ (coordonnées bipol-
aires) Z M & H BB o E oo H BB r+0'=24, 2
REWMZEORO B WMEZ &I,

2B 4 i AR AE B R A B ey 05 B RN WTORD S Ok ER R i
R0 B AR R 2R 1R AR o AR B — BLSER = A K R T MA R MA
g 3SR -2 a0 (B 20), % f MB R MB' 5 3 B R dr R
IrEREBABHEEZNOMEOM —HEZ T EHLE &
#4028 7 Q B, 11 MQ &n B FF ok 2 41 42, I MB & MB' @ MA &
MA' i}t 81, BQB' & APA' R M B 40 Ll 7, i P | Q =43 %
B MR E—E R L,

Bl fm:iR 1% [E A

dr4-dr'=0"
MB g2 MB' ] fi i 8 %% % Wt MB= 41, MB'=—1 j? % MBQ &
MBQ Z“=ARB2HSKUKB-AEMZA=S S
4 42,

RZ#—ihBRZH K545 = i 0BT R Z A8 MA
BEMA' B4 % mm N, %

dr+dr'=0,
ep r+r'=% B,
i dh 4% 2 i [
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KT fE O Bk B R T R 3 b AR
r—r'=0 (& th &)
r4+nr'=a (Descartes B 2 5P ¢ ih £8)
rr'=k? (Cassini [ 2Z 5 7 #h &)
maok B HRW B
BEH-—AEE ITOEBZUEREAERE
& Ej) (mouvement circulaire),
RRGPLBOZEFEEIRFEKOM B — % H WO
B Z A, MR8 B 4E { Bp 2 A&, (B21)a% Oc R[E A%
ZEHABHMZBESEER LZES WO K[ZESH H R

EHs=RO,E V- L =r

dt dt
P

]
H
I
'
0
'

(m 21)

ARV RMD AE A LM %286 3H5 0 EES

2% W, kA R[],

FME 2 B R RO, TR AR R A
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_ df
V,=0, V,=R-2-,

EWOMAREBRIZFE LEHAME R m B m LS

aﬁaﬂxxﬁﬁrmeWWW$hmﬁmm>m@

w=———8MB B M2 M M KE(vitesse angulaire),

B R S A o B T B 5 R R
2 9,9 B WA 2B R E K,

Pl EEBZHEHMES 2 REUD B 2R,
R S o DUROR B B B B G 2 B R

ST MKE BB S,5 K W AR 3,5 /B (mm/s), L % B
LEZS 2T 33 Y

13 EREE BRMABNEFEAEOL B2
B &, i A R t=0 B 2 £ &, (B 22) AOMB 7% Z T M S, 8 &
AEFRBBZEBS ANt ZEB LNt 25 HBA
Gt 3 B (vitesso axéolaire), T Y S BE 2 WL &0 WF E4E 47 &
AR LEREER
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R EEZMEM BRI A£E Ri+A REZAE
(At>0);8 (r0) B (r+Ar,0+00) B HERUVOBBE ZR
w2k BEE B ASSE R B ¥ MOM' Z i #.

WA MM K Lo w & OM % B — 4 m mi 2.8 %
.5 8 AS 4t R B % OMP @ OM'P' = i B ; r”ABﬂ—;«
(r4+Ar)?A0 7 Bi:

; rAG < AS< L(r+an)2a0,

VAR ZRH

19 A AS

. Af
¥ At At

1
1o Ary2 20
g (THAT 5

AtSET S B, A0 K MERE B3 wEs Y e

rexzmmgLtEns oY o Srans
a5 _ 1,5 df
d 2 di

LA 2R O AEE— TR A P

MEAZESFAEBEIXBB2ERBER ZNA A
W 28 0=0 % 6= %8 Oz ROy #h, %15 4t

HEERRBEZO@ L EEAMEY HR 0% 2 EHE
dé g e .

B rxu, B EROMRY EZ AW E M E R

7 980 B 907 s B ) b B2 %, (I 29)
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(i 23)

dx
dt

0V 00y bz 5B Y a W wypomz s

Oz b KB w%-% —y% %R 8 K 48 B (ccordonnées car-
tésiennes B = i 3¢ & BH), | A X E B
ds _ 1 (a8 _y e

ae ~ e\ Tdr Ve /)
4 +HELEIELE ZHZ-BMEUEHR
k4




36 m oW h B M=

y FHLE: REEUFE L ZH B omemr RO %
Z (B24), 60, SHBEMEZ ¢ 4@ L\ (coor
données semi-polaires ou cylindriques), % M & B b¥, r,0,2 8 B
B R 2 BB

MZEERKARV, REMBBFRO0yZFE L
rZ:E gl

Vo — 5 B T @ MBS ZE 20y k2 $H moey B, R
TURAR L EV, EZBMEFEFRES S RMERT
AMEBZEEZAREARZ=H M EOM20yFE L2
WA 6RO+ =% K0 — % % SR

V,— dr VI,=‘7' do dz

="at @ VTTa

R R EEZAM
() =(a )+ (a )V +(a
W ds?=dr? - rdf? + do?

15, TMZzH4L® 2MZ-SMITDRELE
(coordonnées polaires) »,p, 0 % Z. [ & (rayon vecteur) r ¥ 55
OMBBEZE XFRAUMBAOM B LZ Op #iey W
e 58 i 5 1E £ (8 25), # B (longitude) ¢ 75 zOM Z5 i 8 z0z
EPWEMZ A K & E (colatitude) 6 75 Op #i W Oz #h ji) 2
AEEMBEDR,pIERKMH ZEK
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<

(| 25)
EERUKRTURESERZH A w5 BT 2E
O ¥ k2 £ 58 0, % 20 M 5 T8 &, B 1 B 0+ E2
AREBoEOMBEZEE R EFTR 0y B8 E, 7K
2R+ AEK SRR g bR E L — 58 G RM B

%

z|
M
i %
4 i
{
0 -

(m 26)



38 oW o 7 5 M =

Oy Rl EZHHmi A EEGnBERNER g+ EZ
by 5 RERMES

f)%_d&wr sing %9
di

£ :OM ZF T _E £ Ou R Oz = &, (18] 26) o F vo 75 #E ) 1%
Zﬁﬁﬁﬁ+—§—:ﬁiﬁl.&
B Om, 9,2z 7y MB5 22 42 85 4 B R L @B & 0 |

Ou k22 43 B, ep

dz__ d (rcosf)
db dt

dOm _ d (rsin )
dt dt

BRL2HZEBEILARKBET» AW 28R
dr . df
Wm"—'&t—,ﬂi%ﬁ'

dr _.af N do
=Tgr a),-—frsmﬂ-—dt_.

B REEZME

() -G )+ (% ) +resint 6(0-)

Ra ds?=dr? +2d6? +-r? sin? 0 dg?
16 #if HMZEERZEEAMBELE AUKE
FtSE 2 Bk B 1 R SE B 2 6K S5 M B |3 R AR E



B B=m 39

LECE TR 2SS AR S T
ES LTS TETI LS T3

{0 Bt 2 00 B BE R B 22 SO 0 O B K A b 3K
T 53



40 oW h B M H

B = =
o pE B R m HE BE

17. MARKEARZER —BMERECLEB
MAREREEE MRS B B — 2% O EOmSR M
B EEVEMBB R —B % (H),EAMZE AN
(hodographe),

EiRHBEMZHBE nEEER LA —EEAR
BBV UMARNERV RS2 EAR L, MA (BME
3 By 2 0 5 BE(accélération) (& 27)

(| 27)
AFAME ROBALEHZEB"BZALEAE:
dz ! dy ’ daz

@ T Ta Y a
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nHZFERR
do' _d% _ . dy' _dy . dY _d% .
dt ~dE T Tdr Caer Y Tar T d

Hm¥EE T 25 RMMSMERE ( composantes do
V'accélération) 77 46 £ 3 R R M 2 = X 5] B,

B S5 4 T B S 2 5% B B 4 B O AR,

RETBNANEEDZHER P ER— L2
B i 2 0 B UK SR ZE K B8 SR _E 5 A3 K 4 A,

HE] BVEI-—HMERFE2ZEPEZ2 b
# (C) e 5z, R B 52 v 5 96 I, 46 5 38 B0 2 vk B m 47,06 2
&,

@ OnERBE_—TNBOZHMBA O tRza
#R @9 5 W 8¢ (cone directeus), Hy B} 4R (génératrice) Om M 7F
B o T kTR 2 i R CED) mo 1 4R W R Sz 25 T, U5 S B A
Om b 2 4 7 T, 46 % 5 B 7 2 A1 4o 7, Bk 26 T F g 2,k
Y CAREY P LTS

W Om ZEH R Y b2 YT TS AT = AL
m Om' 2 4R b B8 YV, T 25T 538 Y 7 5 A E — B M
2 BV 2 47,5 M S M A R B 2 2R T M B R AL O

B 25 VA8 8 i 4R (C)7E M B 2 ¥ 7 i (plan osculateur)

ULEBBRVRT =4 MR 2 — 5 64K & O
B2 B Y R = R R — & AR L)



42 m oW B A Z

& KR B 4R B T, A B ARk (C) T — i AR B R i
W 5,0 At (ED) 25 6 2 00 4 3 4 5 — 52 25 0, 48 (ED) £ 51 7% 38
O Bz R (P) EBH), M (H) &2 5 M58 0%h b
G124 —)aHE)EBO 2 — KR ABEMEESRO B Y
(D) k2 SR A B OB 2 i ARt () 7E 38 O B 4F
foFEEP) RP)E2HEERON 2 E&ANEE 5K
VEBBOTZERPBEHSNEP)EP)IZ 2R HBEER
2 b,

BT R AR (C) & B2 4 4R % A — & 2 R, U i
AR — 28 (Q) 2 3 (C) IR (C) B — & MR A7
52 02 8, B AE(Q) _E(C)Z #E 4 B GRS 6% 28 B 2 %
W) o B BB —FBUEREDZE —=®T RO)B —&
%,

52,50 IR B0 S R PR A — R L

HBEI EEMBSEONZEREMEEESS
REEB V2R b i Gk AR B B IR R AT R B
e X I L EI TR TR EX S
2 [H,

FE %5 5 SE B0 4R (ED) B 25 — 3R T b 4%, Ub o 42 2 0 4%
MRz ERE RO EREY &I = R E%R,

Rz mEER RERESTEZN TS % ERE
2 HBE WA Om L2 8 % 5 B0 Uk 5 9 7 i % (O) 2 4] #
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WEFMEZMBE D e L o momER

Bo=T 0 Bl L2 BB R R st [ I B
WERPLBOEEE 1 2R E £ RMBA8 2 — B
b P e s — 7 MN, Bl 6 % H B
51 78 Bl £ (C) 7 M B % % 3% # (normale principale) # I J
o, 1E 7 BB 4R (C) £ BT R 2 E K ME B % (0) 2
BWEF G EM = RAEBR A, MHEERBO)RE

EEBAMHROER BRI 2.

z, _.
w

S
3

H)

[
=" Q B
&Y

(W 28)
r
u'w

Err BRAMAEZ L B EE LR NROB BN
Bu BERETE () k2 B B R LLE 2 AR R, 3 R e
I AR B B e,

i O EMBEZURAEVEBSHEFE X —4
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IE 5 W B F 8R4 # B IE M £ &% #(demi-normale princirale
positive), gl &= .[» (centre de courbure) Bl ¢ Bk 4 & 2 k.

B NEEREAEMETERZELFEASRT
ZEHEAAENEZ MM —@,

@ o BE-5 BE M MAMACZLES M
BB Rom FE O Z R HAEM) K (M) b, p Bom B2 #
B REZ O W b On 2 9.3 0= B &,

WoRm O 2 3, W K ww o B pO 2 A %, M2 W
A —2 %%k,

BB MRz B EEENR O ZHEMREZNE
EEAE M E R 2 b

18 HAMBERRERNEE SHMEEH R
TROEMBZHREEERZ L

ye — W75 D A5G 6% IE B 2 3B AR E 51 4R A0 5 R (nceb-
lération tangentielle), y, 75 3 f& = 2 £ IE 1 2 §f %58 H &
# 10 3% /R (accélération centripdte), ¢ B 3 It B % B .

e ) 5 T SE P BB R0 SE I AR BT S H M R

Ak I A T B AR 2 E I Of 8 2 2R 4T 1 o 2 R
pwZER BedERRHEZ —Zn T U &R Ey
EZ GRMEE m BEEEAKO L2 WY, HEB

O R MEE R —EEEO B E LAELE O+



B—H B 45

EEZHERER 0D

dg _df _ ds
& ds e

{Li] =l'v,
o

7{% (C) 76 M B ity ty 3 (courbure), B d6 48 = 48 45 IE 41 4@
M 2 4, de 75 36 T 2 95 69 52 B R 52 9 -0 M gk i ak i

090 _ 7,
dt p’
A
- dv 2
’yt d H 711 P o

B U AR S FE R SE B0 A LT BB 2 TR 4 e
00 S BE LS B K WS 2 88 AT A9 4 R BB R AR,

£ ye=0, M W R E R 8 =0 =00 B
B, OB o, =0, I S B R GLK AR UL E A do ik
Eﬁﬁﬁﬁ%@%ﬁmT&z%wwM%ﬂw~%ﬁ
b B i a8 B U h R — AR

HE BATHOSMEEARWRBERRE L
A& A KM




46 oo B MR OE

D FEED —MEXEHLBELZAE O U
B 8 O 2 4 4 BLAE 3 B 1, 0 & Om 75 Omy % Omy 32 0
(I8 29) Oy 75 45 £ 48 6 52 Oc b b3 8 -7, Omote B #5 75

O+ 2 Ok b, MG R r % momhz w Wy m Ry =
35 22 S B 9 8 0 B R U 3 B 42 Oz B Ou b 2 4 .

(| 29)

m1iﬁé&ﬁﬁ%ﬂ3,&£%§25§ﬁ=

MR Y RO T HREELARBE
Ou k58— 2 )Eﬁﬁ]z20+ + T =b4m Z Wk

xm (5 a,
BmEO LR

d‘r aé a0
), wOoubm -G ey,
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WA LU L= A RARNOBNERET 25 &
B

e e ()

a0 ar do
Yo =Tgm Y2 g ar

niﬁﬁ&iﬁm~%%

d*0 do
T Yp=12 a2 + dt di

ep

d [ ,df
(T dt

TY= g

Y= e \T d

HES Ry B E EE

S _1,,d0
a2 &

A 4%,
0 HOMBEZEY — ERER RN

B % 04 R BTy, BB M K OM

xﬁz%mﬁﬁﬁamggﬁﬁmmsz%@

”=T dr( 2aw)

da_\ nlr,
- mwW

2



48 Bk B RE

T A B S Bot % K B B RS BT B B 2 W ML
BB AZHEBRA FRCRENBMARAZERZ
= % #8 /58 B} % B (constante dos aires), & &F R B 75 3 JE A
MBERME LZFFNSRMEREEDBRETER
& & (loi des aires),

EENELEY —BEFRMEEAE—EBR LA T
TEEEBOM OCAE Y KABMEDSERD,

ECRBE L mmfr— M (ERR), k5D
R B AL AR R — 5 B,

EMEEE A RFAELERE R — W0, EH R
£ 1 ' 10 3% & = M B (movement & accélération centrale);: 5
% O %% 45 A 3 /& 22 i (contro des accélérations), i £ 7 5 5& B
0% 75 T 0, EL (5] B8 — B O, 388 9 VA AR sz B 30 S B S
0 9,7 O B T S B 20, K 2, 4 F B 2 s

CEI) BRI G E E 2 SE B, L6 4R A T e, E ik
s B S 5 T A s A

EROBMEEZ Y REBOLT N MEBEO
S ERBRMENEC) L2 —BERS EVRT E—FE
(P).

B RO S RBOTTRTE (P) EX 25 E (@) E,
o M, 5 M 2 5 %. (H 30)

(C) Z S B(C)Ts — 75 T th 8 M, &4 # (C) bz &



F—B BB 49

- - -

ETLEEBONKLE T 2 7)
Y

ST I % RO, XN

# (Cy); T B % BB B EM,

Wz EE TV 25, EBO0 e
B, 4 (C1) T3 — B 480 (P) R (Q) V»TI/
SEBZRBERECOBE M

(P) k275 T i 4%, T 45 It 7 D

T b 00K R R A R Y R R — R
i 2% W (P)75(C) b 4F — B 2 3 [ B 3E B = F B

PR BRI WO R R — AR A A B,
OBERERAZTE P) b2 E 5B R E R E T
REAMEEER) L2 H B R B—EHWARTE (D) 2
% B

AWz MEER=EEMRARA 48, (O
EBERAR —RERAZ=FE L2 5HE 5 RER
52 e T 4F IR,

2 HUMZMBEGAR B0 HE E—5
M2z ke BLE PR MBS 2 0K JE RO 4T [ 2 4 B B

_ a2

Y= dz

KRB BRAFAMBEEy P E LZHERR



6o WO O OB W OE

d¥r _1 d df
—a (&) rera(rE)
2 WHZBH——IEBE kW BAE
r=R, i9—=or.u

dt
REBZHFE oRAEFERE

y=—0R  ,=R% _Ry

o' BB % B 2 M h0 3 B (accélération angulaire),

EEHBEECBENEE R K ESESE LT
R PRBE— R R REEERA—HEH XEEB R}
fy 55 B OR B K o,

Pl — B2 K2
e W1 T AR T 45 6
80 ¥ 2 4 5% 8 1.%% BY B b5 th
BB Ok S B O BS  E H T O
MEERREELEENES
WV ZA. (B 31)

BUKXBEEZE NN E(radian) B A Z E M, B
ZRMEAEBRRE T AEER ST 838, R A £z —
M KR

8.38x2=16.76 X/
AMEERSMEZNEEEERNRRK Z BALHMEB:
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(8.88)2%2=140.45 *k/#

EHBHOABTESESH ZHM O BRREoR
BB IE B, o' = 05 0=0.093; 7 )k 2 — B o0 6] 4R 0 3 I
5% B SR 0.093X2=0.19 SK/B%, 3 B o 4R 3 JE 4L O
i 4 3 R 15 45 14045 /767 50 538 2 B 1 69 %8 o 0 I B,
[ o 5 0k B B0 0 B ) 0 R R R B 6D £
Wi 48 3 IR e 2 4 7,

I BHEH R—BMEFES.ZHH LES
i oz E B, X AP A MBE N Z % & O k2 4,
R P22 5E B #8 B 5 3% 3 8 (mouvement vibrataire simple), A
P IR bk ] — 52 48 5E B 2 B8 B 4 1 8 B,

% 9 A % 5 OM ££ O I S IE % R Oz 2 Oy i BT i 2 fa,
ARG 8 O=otty, B R

2=0P=0M sin #=a sin (wt+¢)

B B E I 75 On 2 Wi 8 ALA" 2 I 4 49 R B 4 0 0.9
of 3800 2m, €0 % ¢ 2T W, FEA IR W 2 4060 B B4 K
B 5T S JE B SE B O R,

v=0a o cos (wt+p)
v=—a «?’sin (wt+p)
¥ B) M 5 3 2 5B B) (nouvement périodigue)

BB T=0 3 =N #8% BT % AR R AR

1) & B8 B 35 2 (froquence), o 7% 45 3% @ (amplitude) . wi+g



52 B owm b B M OHE

75 t B% i 3% By =2 8 (phass), ¢ 75 ¥ ¥ (phase initiale),

h LA

y= —wiz

#:3 B P B 2 E BE % A O B, 3 & A I B8 OP & 3t Bl
VLM 25 2 S BE 8 51 R Ox B,J5 #5 bk [ — 2 #5 B,

RABHEBH MM EETHLES

x=2=2¢+ Vol +a sin (wt+p)

(o Mo % B BB Y FHEH (mouvement periodique
ment uniforme) & v=aeMsin (wi+g) A EFE BB REERE
38 3f Eh(mouvement periodique amorti)

IOI. WREEE ®x—[EETE—F&G H NN
M ESER —FE LA —ESE O, ERGER
EB—EH C), ¥ E EZ—-BPEBERERP,AP K
ZESRAP, 2HE HESRZER B AP B EHFAE Z&
BE2ERAPRE L2 {4 B0 b &£ B BT EZ &,
ESEG LA - MEZTEHRAR 2 EEHRE R E
FEEREZHAERNSE P —HEZHREESE L
g—Es ), #EEE LR -G A BE RIS
(hélics) ([§ 82)

HEER—WRE—-TFTEER—EHE ERLEDE
M —ERFEREE RS E— B ERZAA —BG
2R IBHE L AA L 0k 3K 75 8 5E 4R 2 — B (spire) 3 7R 3R



B—H R

| g

\J

(m 32)

R —2 B8 LA ZEBBRIERZ S (pas) B EZ
6 1 G AT — B RS B % B B 2 E B,

%Mﬁﬁﬁkz—%%ﬁﬁﬁﬁiﬁMm%%d:
HoB B 6 & AR(HL) MR & AR (C) 2 B 3 2, (5 AP, = AP 3K,
M,P,=MP,

e pe BT B U B8R AR 4 A £ T A O E R A
8B AR A bR B T LA R,

2 bk 08 8 B 4L B 4% 78 45 B ¥ 1F #(helice circulaire) 3R
W R A 2 S 2 0, B (C)2 2 T 8 oy 7 & ( 53), Oz 3 i@
A BB rOz TIRBEAR £z — B M g bt o8 85 r 75 [ A2
& MR T B RAP =0k D Rz ) B B R =10



(m 33)

B — W 630 T 27, 2 3 3 — 2 s b2k T B kB
B & (pas réduit) EME Z 75 2 W FE0 WH S M 3 0 8
AP G K 2 1 4R i Oz T % Oy, 88 B 42 2 11 46 IE. % 6 W,
I AR AR O L, b T 2 B O 6 0 R R 4R B I 6B R X
2 9 B T k= — R A 2 S B R R
(L) 8 (C) Z WP % 8 A RGBT RRERZERE W
4R T 80 2 TE I O 0,80 IR A 52 i 60 TE O 11 0 3 4 9,

B g — A 3 T AR B AR A o o B R
% 10 4,00 i 88 oh 72 T A b S0 AU M AR o A T A b S0
P78 R b A R 9

MR R R O, 4 B 4 S T B B (C)dn I %
I 3 4 PR e 4 O T R 4 R (G iR
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FBEBHZHERRESNLESTBERIEER
(mouvement hélicoidal) 2 A BB HA,H EF— B2z E 2 | 0
BN 2E B HE

z=1L0,
w F K E,
EEBRELBZ S ER
v, ='—d77=kw, 1),=—cjl§—=0, 'vg=-zgﬂ=rm

~%ﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁzmﬁﬁﬂﬁ%&2ﬁﬁﬁ&

REAMEEZAH R0 BE B oS5 HEK o
TR E BB S B B B A AT R oy B
7 46 9 48 [ S B 2 P B sz S FEU I S JE 5 OP 42 % b
1 D O 304 45 of i M Bk 22 0 SE B ) 7€ [ £ 52 2 & o )
b3 5 o', |

REBRGRZEERMN, PEAZERXEDE
NMV % [0 &k 52 # 4% 1,

BOOR MR e AR kM Bz i 3 4 @ p

m Lz =J=(,)2/)',

fiii] =024 = (k2 +12) ?,
k2 g2 k2

8 pP=""p =T+



56 oW o B M R

MR ER 2R AE K
EEOHERNPH I EEEE — 4R —or e
WM FgOBL b J— 5 Bro fE 0+ ZF BZ bR R
‘yz=k(‘" Y= —w?r 'y9=1rcu' .
= LA N Y Yl IV
BEBSO: X EEMBEED RS ENEE BREILE
BT B O 2Bk 2R R AR — /NE A,



W m® 57

£ M &=
B # = # )

ARZBEFEBRZIBEENENBSERRER
BEERBREEFINB A RZIEE KB T2
EERGHZEERMEERE ¢t R 2 EERMEE®R
4 B (distribution), ¢§ Ffr %k & 2 3% B) 4n T

1° % B (le mouvement de translation)
2° @ B) (le mouvement de rotation)
3° 4% ¢ B (le mouvement hélicoidal)

2. BE MHE£—HKRE AB H
M Y A B 2 AR T OB R A
¥ B) BF AB 2 J5 fir (direction) &%,
R BESE B R S B B, (B 34)

EHEEBFAEHZHE S
1S 00 M BRI AD Bz 8 (B 34
7 9 %5 B 0 D BL, T by AE T — 6 A B4k 52 L3 C, i 3 47
7 4 — % B 7 4E 2 ¥ 3K Co,

ER - ARz EREARES /£ OF &R
AB, KR 2B — 2% 0. Pk & — % W0 AB 2 i & H il -
AERER AR S % §11 BN B2 EE AL
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KPR E 2k E 2R AP 2 EERREKAB B2 &
B 48 %,

Rz EEF A s RAR RS RS s
rRDSBHAE ATV AR LA N2 AN &
ABA — R 2 kL B (0,18 P 85 2 5 JE [ 8 BLA
S EE L ER B P A KOPAS, RSy
AB, REMEBZAEFEEY—H), AR BARENBE
%,

BRBH, ER AL 2 MEEA RS S AB
—EEEARNBRENSE SO EARBLEEE
¥ 4n A # A,

A L el EA N L L R T
(translation rectiligne) 7 B 41,

BRI %R k8 R 2 ey B BB kA
#6425 [ o0 A SE,76 45 R L B R % A 48,

2. WE HEEEXMANA LY EEHERD,
I e 5 B 6 5 bk e T 0 B0, I RS R U oA 208 U 2 A
U 8 R B o, T B U AR A 2 —

NN E RN TR E S SAEANEZFER
® iE 35,7 o @ L BN 7E bk W) b,

W A% B Fi 48 Oz R A it ka &% 7% [ A C 48 %5 Oz = Oy
s T A 0, A A S I L, 2 3 (B PR 96 B b R 2
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) T A S, AW B R Awh R K M (8 85),
ROBERCA RAEL L x
HCAMZ A LS REER

MBI BEEAEAZHEMS, .
B BT S R O 5 P —
]

sz mEEo="2 wum

fiifh — B ZAEEREB Aa >
w B [B 2 W B Z 5 & E(vitesse
angulaire de rotation du corps), &

ARZERT—A MR (W 355

HELEARKABCAX| 0], B AC:  E E 25,3 ¥ R ¢
BosBERGMAEIZBRBO SR LEALERMEY
BAEO FHEBZH MR HMRALYZE
B ERzEE N ENDHZHEN —FARSR
BEZERETEENLIZE.SBHZAEE,
HEURMB2Z0B : BEN u) 2 EERXBAE RN
BO00)H R EH(y )2 G EEEZHSBR
--wy, 4oz, O,
& Bz BE 75 B GE By 2 o K B,
HRELEREERMEEZI-RS
v,=0, Vo= wr, v,=0

v, =—wlr, yp=o'r v.=0



60 oW B ME

WREABNMOEREB LR -RZKHEA
— 1§ B H (jour sidéral) gp # =% % 2 & H (jour mogen) /i 235.91
BHMBESAEKXAEES

VAL

= = -7
STxG0E—2g5 01 — (29 <10

@

b B T TR A o B R LB Sy AR
Z R A, |

BB b G — 88 R i B AR R B, UL R R
o — B L PSR T OB, 2 ST R R
wfE LR bW B R R,

2. BFEEH —HEANUDHFARBEIABBHAUN
L2 ASBBEU AR Mz HREAN LB CEHRARED
(mouvement hélicoidal),

B — A — AT WET MBS 8ESE L2
AoE B8 T 15 A 2 £ I B, B B HE A5 A w MR 0 £, 0 B AA,
BLAA B2 4,8 DA 6 B 2 A B A0 UG B8 3E 4 UG h BB
— M EBEERARA I B L E B LRSS
By R R — 0, B B R — BF e,

ASmEIAE A BB E—U A B2 ERES
oL B,

&



F—B BB 61

h 8% 5 R 2 2588 kBT A 2B e Ak A B A ok AR,
HRBABMZUEDEARELUMEERRERL A
BHMZELE LZF5 008 I%ER
BB E B 2B LB Z R E B e o B AR L

g _ ho_

& w =Y gk
A v, =0, Vg=Tw, v, = kw;
yr=—w?r, ye=7rd', y-=ko',

o BB o'=0 JI [F 2 B 2 W

BB b 48 B B, S — AR 6T R 43 M5 [R5R 97 57 8 —
e 0 2 (B R B 3E b 3 B A B IR 60 4R 5 AR 45 TR
— AR 2 E AR 2 B 5 U T 2 40 7 e 6 5 45T BB = 48 4n
AERETRREN A RS ERIN B 2N EDHA
R 1z B,

20 BEWzRAMEN ULS6FRZEBEmE
EEDAEERAER LS R FEER LERF A2 EAR
H 4 R U6 R SE BLIE R b0k 2R B K 4R X ALK E B8 A
TEBRE 2 EE 0 AR TR ¢ 2 MR
ERESEDZ—R2b,

B A8 — [ B B E 45 0R R TR S AR 5 4
2 — i/ WA U O B B A

B — 7 TR T A — 7 T A 3L W



62 B oR h 2 W %

BE R S A IE 2 R b = 5 A T o2 b 69 A W B0,E o B B
TEEB— /BB,

[ R % S 0 WLE 4 0% T RS A BB T 2
9 A 88 B TILE 4 R TR Fb AN E B R B B — Rk — B
B,

7 B EREMEEICE-BzRETE-o
rERRLCHUBHESZEAR

Ut [ 8 2 5 00 S L R K 2R o T

BE M L ZABZ B R — 2504 O A R %R
AB,OP 2 £ % % Bubc P AF — il SR 0 B 0, 4 & 48 OP 2
%% B L, T 3 % JE 8 B OP I % 2 4 fd &, [ OP 75 OB @ 0A
MM EPH 2 EERRBRAZEEV BV 2 8

MAB Vi SRV HRRVZEREEY BV, 2
BT A3V —V 2 2, (8.96) b i 4% 6 B OP I % # S AB E
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AL VEVEAB LA — 2 WP ALREZOVEV
AR PAHEBKE A% H MR

28 Al — —FEEM—-—FELZEN €26
FEh R ELARFREE L — A EAERENESE
AT HE A b B Ao T % A (S)H — (PO A
i (P)_k B 85, i % 75 (P) 2 I % A b AF = B 69 81 3 48 28
ERBEANSHEERRAREORESE @) L4
ZE8,W(P)IE (P) LEBR L FHRE N —F b —
BV b2 B,

R(P) LA =% A RB, 3% [EE ¢ B A48 47, % AB
CEAGEZRREECEGTAMER LRSI BE
IR EEEDE I 2REETA L2 HEREHEER
Vesi B AEI 2 EEREIB L2 HERBEKR] 2E
BB % (B37)

(m 37)
Y IBAR I KEZ2ZHEE)BREELC (contre instantané de
rotation)



64 o o@® o B AR

EIBRTEP EXZH A LE—F M o, X8
w= R H AT B o BHA B2 K K R,

KREC)LHAXEzEERBROE  BALMM
NAMEAERS oz EEEARME () L2 EE—5,
VL 2 B VY RTM I B B TM 2 8 du [ 2 3 J &
HEBBV EAMEZH B B—HARME,RY 2 4 ¥
AHtg S HoRRMZ G ARIMER 24 M & X6
AMEZSHERAT (RS AN 2E gMK & V" K% o
20 M B 57 45,5 du [ B UL £ SE JE o A A i T M B AR,

BLM B2 S B E 2 i AR IM, 75 bk B 2 LS 6 Bk AR
BN EBEC) LA M E RS TR,

(D) b 26 T 7 £ U 2 JE LR 7R AT 0 4 B
BARS A M &

@ RARBRP)ZHEE-WAARB L2 EENF
Rz oA MR XEL A b2 5 % %40 500 0 = % JF
M AB EZ %R AB EZ, A A K& B 2 % 55 R
FAE AB | 7 — B C i 3 B M = % JE B R R AC 75 R B
BC ER ALK AE EC) LFHES L EEER
ABZEEY MSREE L AR & 2 E MWL ¢ BN T
Bk —SEVRBBR 2LV —BFTEZ

HE BMETREECHEE) FABMZERRS
BEN | B2 2m— %



F—5 = 65

WHERII—EHER— LB =—EBO
BE - BOEH ARBAR L2 =% Rt RZEE
#MOAROBERMUASHEAMBAEARBYER
2 =7, 8 O B,— & OA,— & OB, i = 25 T 48 % 1 #&
BOWZEM AA At B2 W B M (axe instantans
de rotation) th#h LI A ZH L E IR ZEEL A EHE
Wi HE gL E AET0,TATB f L2 5 B 8 8 B 4,

AW ER— AR R K Ro=7, VAL E

EL A MAZAZEROZFABEV BoHRA B2
EHFAREC)LFAABE RNEERERENE
A w e B IE B © 2 % K M B Aa

@ BME®) L2 E— BB EEV RIME%,I
A EZAE— T EEEIM EZ 8%l 1 22 E 6 5
BEBEKV BRAMEA ZFEELR V' EAM L2 5 %
BAHMBME RV 2 5 BAH 4%, 10 0 B R M B2 K
B—HMERMAFEEZR % 6 Gz mIEE AM k7.
B AL B K JE V' B AR o 3 8 M 2 06, I An [ 88 U
£ 3 BE @ 85 A i T W AR,

BMEBZEEERZZEFEMA AL ZHEAEE
(plan normal) i £ B% B5,(S) b 4 25 60 036 2 o T 3 6538 B
B i,



85 oW o B M=

A
& RMKZ RXB

M. EHPHRAETR=-—FHE T ALRBEHZ
MEAEAE—RZEBORHKC), EVRZE XA
o e b B R BT AT A — B R = B R K 2 E B0k P
MTEMEBERKEEO)ONR S —HERKS) ZEHEM
BEHRORZEBDRMEBBRG) RZEG L EMETRH
& W Z B KM R(S)Z E 8 B M B 2 i ¥ 38 Ei(mouvement
relatif), B 2 48 HE & A A0 3 8138 48 B E B K A8 B wE EM
R (8y) 2 S B #8 /8 48 ¥t 5& B (mouvement obsolu) B 2 41 HE
EEARHNEENEEREHENER OO BE)ZEHB
# i ;& B (mouvement d’entrainemant),

REIRBEIRCORGMZMEXRPBO)RZ
HWAE R MAEAEAEC) LZPRBERECIZETRE
MBAIRZFEFIEDEIRPZHEERERNEET
M 254 ¢ B 2 2 Sl B8, K R E K R,

S g — 46 K HE B P o2 BE - JE B30 3R Uk B R (S)
ZEHEMBNEGRUEESHBRE Gy, I X HR B
ZEBHRRNESL ¢ RHEREHEE P XmEmm A
SRR N 2 PR SR 2 S B, Y Wl AR ¢ R E



B B® 67

%
0 A EHBENENAFRERAFEEZKM@
,
TM B ¢ B2 B, M B L8 1+ AL B 2 AL E,
EC)RMBEHO)RRt R +MBLZHERO L2
PRt RMAn A MBI AEBD REEN
B (Co) iy M = M, % 58 8034 (C) /i P 7 = P, 40 S W0 3K
(CHTES) R kb P' i = M, (B 38) 1 £ A

_— — —
P'M'=MM'-PP',

PM_MM_ PP
B v At At At

EEEZAMEBER—Z=ZAFBANE=FNER—HMLUZ=
—>

i .
" MM' PP’
BR(S) % i de A5 W B s, BRE BT T 60 48 MK

BERFEEREEAMETMABEFR L _FMEZEMRHE



68 B o@ o B @ ¥

Mt%ZEQEEVﬁﬁﬁﬁﬁV&ﬁhiAtZEﬁ
%ﬁQVa—Veo
ﬁ@)%ﬁ'ﬁ%ﬁﬁﬁ ilﬁ#ﬁﬁP:ﬁP'(mPEP'“‘

%ﬁm@xiﬂ%%%M§@ﬁ$ﬁﬂmﬁﬁ£ﬁm
ETBBEREA RN RZEE B A NEEV. KH
V=T =7,

157 \70=V,+V¢

PlinBRELARAEART SRR E %
TSR A LER I EHEDF SRR EZED,
7540 BE B0 BB S B b 2 R B N R S
o B B o2 B b e LR K B D
EEEMNERE T EAS AR LR B AT R
EEAEEART YR E W EE

BR REFEEBUSES L ® S K2 M E




B8R = 69

5,7 8 M AE B A5 OM A8 & 2 # _k #9 4a 94 SE 81, BUAS 4
O B2 % w3 W Y ML
REMMERERNTO LXME V=L mezP
B 6 B MM B A AME— M r BEEUOBLZHEE X
S AE O+ Bk, B V=0 B4 DLW 2 =

o B

dr_
dt’

_ . db

V,= V=1t

3. HERHKZSRKR KO R — 8RS
B — B R M (), IME R ROEEESY, 24 %
FHHRC)AEEBVAZHNEERHNR S A HES
V2 BHED V. BME S RE) R EEX V. RS
A (Sp) 2 2 30 3 B4R U b 2 s B fR—
- -5 —
\771=‘7r+ve
e =
Vo=V, 1+ Vg
e e T
14 Va=Vr+Ve+Ve|_
I P T T — 37 (S) %,
BR —B M LES 0,0 B Oz & B2
H S EYED, (F40) MAEOMM k2555 a%EDH,
B A4S B R 2Ou 75 T 45 7 i 5E 8,06 75 T 2 7 4 4 #h Ozyz X
55 4 3 S W0 W E E OM B -0, 05— b

B LOFMr 2l B XEEBr W F0uPEE 0+



70 o o B O K

(W 40)
LA ERNEE RO EAZEELEHR SR
B HM=rsin 0, 3¢ 36 B 28 sin 0 -9, % ok % T & & B 2 fa

B+ Z B EANABEES B—

_ar =r 30 o gin g 99
V'_W_ Vo LT V(p-—frsmﬁw-

N MBERZEE EBEUABERHRRBZHREEEAR
T Fm 3E BE 2 B ARR Ao E BE R 2 B OR i BELep E W 4B
F R Z %K

26,7 URM
RERE —BZTFEERXBLER 0, HROM

rANEBEANMEEEOM LRGBS I RERL

B S 90,3 A — 4 RO M 3t 8 —r (90,



F—B B=® 71

Bt — A REOMEZEO+T 0 LXMW B0, % MeH
mEER Y E =& E 2 A4 R RE R

d20 T

L Te 9+?$ﬂ1 ks,
BEHOGEREMSEyEIMEIERAR N LZF/ARRLR
Ve & 0+ 5 kK Tn:

_ . d* dr df
Ye=ragr TP e ar

ERBENMEEART R AWM BRAEMA —
AR IO+ T o EEGB2Y Y e—

T.=T 4747,

WERTTEENMRBHENEEEZEE  HERXRE=FnN
B R 0 3 ¥ BB K A0 3 E (accélération complémentaire
ou accélération de corilis) = & Z % {a A,

A W O E FE AT UL B 0 Bh AR B i T K BE 2 MR
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F Oz T REG) R EZ=Z6 Ozyz 75 M R (SR
Oz BAFZZ 802y S#M B RCI)RZED BB B, #
MEEE O Oz R L2488 (a,b,c) A Ozyz Z L&
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$h=b+y
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h 2 o'y =a'+2' 2" =a" +2"
y1=b'+y y'1=b"+y"
2'y=c+2 2y =c"+2"
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B ERABE T2 MEEMESE BOB ) %
T — B BB AR RV U, VA % 2 R, 3K D
ARERZHA MR V.75 i = 4 52 5 A, 2 A
B3 V4, T A BV RV L R
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WE I B B D RO %,
A5 5 V.t B BT 2 R N 0 B T, A B 2E(S) T B
.75 18 N E B 2 % 5 E b,
ERRE#A
e S S
VE=VE4V 2
RZMNEEVER B 2N mEET, R () k-
FEENMBEN L EER S AR ZESED O N
RV, ZHBRZEW, %
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VE=T+W
BREZEE I Mg E V., R AR
BIAA M ZESEEV . FIRMEMASBZP B
t+Atﬁﬂﬁ$E?'e,ﬁ§%ﬁ

BAMERER AN ZERBES ZEE Ve 48
B EREEAMEE L EV, BV &
SR E R M B 2 V. R (A R 2 B 2
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74 B om h B M =

- - - —
Vie—V" Z 2SR UXPM, #& kXA 258 =00 % R

R ZER P ERERZBEC)RK LB 2R

- wme
%m0

- S

{0
o
e
I
-
+ o+
=~

m
e
o
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2° 40 W E B K % G E B B 4% AR B8 5 R RS 48 F,
Roe=fOBMBEOCCER LZEBHHRHIRXy=90
BHEREZ-BOFEOy@m2zEzHw /R (B4)EH

(| 41)

BEE A EFEMREEOy M RO ZHMEHFREZTE
LEBEHEHZHFREAS

e=f#), y=90

B fn Aa B B 45 55 K 69, ) T I v=at, O J5 MZEF) By Z

pr B & W E B B S o E B0 W I y=>bt+d? Oz J5 §) B M
Z L E B b AR B E B 6 BUE B i AR

r=at y=bt+ct?
mE—FEAMHBLRAB_FELXANF

b ¢
il

R LS BEAmBHERE M BT REEREEOr
EZ 5B % B o, b AR B E B Z ML BT R Bk E R
Oy 47, SR % B2 M EH R IR T b W B 2 HEB L,
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SMEZHMYEBRAELES EE£—HEHS L.
Ro=fOBMEBZHBEHNFBERAN =0 M
ZHBE O BEHR EFZ— B0, MEB S BRAE2TIME
HRO0z L Z—EROZ4&EN
v=2;+2,=f; () +/2(?)

- . S . \‘x
¢ x,@x, M T
(B 42)

FimM RO, ZEB B8 AWM H B M
zy=asin (wi+a),
2,=bsin (wt4+3),
i r =asin (ot+a)-+bsin (wt+B)
BT LR N E Bk 8 W A W 8 1 5E B,
ROAROB=#H HBZLES o B b % ROy vi+a &
wi+ B f4, (& 43)
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e 5% 2,8 A AF T B RSB 0 60 A 3 W00 AR 2 8 B
S 89,8 7 3B W % A B 8,30 9 4R 75 3K 3 6 0 8 4 A,

VeSS RO T B T, R 2 M B AE Or b 8 %8 1k, 6l o A
B 4R S, 3 A R 0, Tk A,

4° 49 9 38 B 77 % % [ F B,

RHHEDESENEAENEAEE Bo, B ED
Bk I A B N E AR L AT 2R 0 — B R

GHRHEREA L2 —BMEEB LS ZREC BB
#E #8 (cycloide),

BOrBEBRERL LEFZELCT ¢ RO E
(B 44), B R E#HCAEOr L B fiA MBS 2ol H L2
AL SR L B E AR 2 AR B
1% 7 %R 2 MU T £00 L2 % EREH E—
RS SR EREE V., B
HE MBSz AR N E YV, E MBI 6 2 47 R T,
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2 45 Vo 45 0 6 MT k7 4t MT 4% 38 50 T 26 3 7% A )X 2 (8] /4
EZET,

MR MBIz E R AEE o B T B2
1,

SRR A SE S I S JE A8 T4 R B B SR R
1 JE 75 A5 i MJ,7E MO B % 72 o*MGs & My, 28 8 48
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r 2 2N T2
57 U - O
Y w2MH

BHERZ BB RIEME R,

EBET BEARTHMBZEB S S B HE RS
BEER ROBMAMMBEZAE MO KA EHhZ R
®, Oy B Ov T 2% Wi 45 [/ 2 — T, M1 M £ O B /8 I 1 2 & 0,
BC)AHEENS LR OMO 2 F . & ¢ BE 24
£, E 8 443 o B W GL7E ¢ I [ 5 8 I0M = wt=t, 3§ OICM
B3 A1 OM, £ 5 78 Oz & Oy 2 b Jd 2 44

m=§+%%ﬁ+§¢%aﬁ

=92MI1

ep r=at+a cos(ig——t)

y=f€+§‘f -2 OM=a+a cos (m—t)
% r=gqg (t—sint)
{y=a(L—msn
EEIL O®RO %75 4 Z 5k B (points de rebrous-
sement), Bl 2 — B M, BifEZ th 2 8 B M & & (cycloide
raccourcie) [H 4} 2 — By M" BF 4 22 #h £8 A& ¥ Bhi(points doubles),
8 A i R (cycloide allongée) K EHE A QL 2B L& L2
B BT A 2 ol AR.00 A1 1 AR,
3% EARAEFELZEY BEHE—-TEOHRE L
—EPH LZEB T AN S EGERHE LA SR ZEE
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mETEHBNEREL I TAZEEMARET B2
trEREEREEHN EME—tKR O, FEPE LE—i
BRC). HFEREFRREE— S RIEN HWEFE F— A, ©OC)
en (B ¥ kR Z#EF(Coen g Pl LR ZHH(B45) I
Z AR BB E 75l AR (C), 48 B8 T dh £R (Co) B T B Z % &
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)
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EEEEAENEEV. RN EEV ML AR
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CRC)“HRBEMY, ZTARA AL BEC) EGC) E
PREBZMEIRSE—BR ELE—RZESRUBE]

W IEY AR E A, Bb =3 B2 R Bl B AR W, & s=AT K,
3o= Aol 58 RY

ds _ dsg
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115 50=0, e=0 # 7% B B %0 It % A
8=8p

I %25 (C) & (Co) = £2 b 7] B BF #% 38 22 95 %5 A0 2550
E2EANMO)IEC) ERETRERBH O EH N 2488
iy 4R(C) I 0,28 T 2 J8 50 o il #8% (Co) 1 i, B 5 %5 L U AR K
BT A RS T 2 AR TR R 2, (o i
£ 78 75 IE & (base), i (C) i 4 78 78 1% 48 (rouletto), I- @ 2
(C) 7% 78 [B],(Co) T% 4,

ROUBEN EZ—W& ONBEXRBEEZSE L
1 — 1 A0 45 89 i #4206 & i 43 — A 8 (Lo) (enveloppo) 7 7
1 4% O S UK B o AR Am T 2 4R gy TR AR ¢ B (L) 5 (Lo)
o HE ) 2 B B 2 o Al T B,

(BB P28 = i 452 48 6 Bk T 2 40 B 005K 77 il 4R(D),
20K Y R (L), B JE YV, 8V, E B B2 A B AR b,
EFMEEV.EH BV, RV, =% 2 M 75 % 1 U4 B LR
B 5 FE S IP IE %5, i TP 45 2% o S50, 00 7 4% 4% 2 3% 03 b,

(LR (Lo) = i #% 58 5 55 B 2 3% 85 Bl @ (profils conjuguis),
FE 48 55 b 5 7 HE 8 3% A& (ongronage cylindrique), f i 22 #¢ Ui
A U U RE JL OE U T 69 35 B0 ok A B B B0, AL
.0 3 4 ) 2 B B R b,
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1 AHEEHEAERT0KZHEHRA LTHXERS
5 /A B 15 FF K. H 7 FE 98 477,107 D 25 OR S BAT 75 0k 48 kR
5k — 2 7E R W N AR R S 0 R 2

2. — EAT HE H M kAT B4 N 20 4F KR
By Wz R RS0 Ok E L AT AR 5 ok, (B R B 2N
— J W, 5 T 5 Ok ) 3% DL 35 4 0K B, 4T 30 K T £ 45 1k
B ok B R AE U K 00 A 22 A B M ff S K,

22 7 B T8 TR B R 2 R b — 3 R B 2 JE
o PE,

3. —ENZBUHSIEEC);HRIEEA EZ—~20Z
HEERBE—EHRC)ROMORO,HEBBO)ZERZ
4,8 %k Ik SE B,

4 —EZHE B R (P); BRI YR 2T
O 2z 3% FE B, 77 88 (P) 4R %5 22 — i 7 4%, 30 46 B 78 O, 3L T 8%
B (P)Z # B8 R O B B 7.3 K Ut B,

b, —BZBEEKTHMAGERFNEES R R
0 JE A R BE B 2 BT B T 4K R Uk S WK Gt
6T L0 U B 2 5 R AT AT 5 o UK TR 1 S )

6. BRA—TEEDR BT E £Z—BO0ZHEE
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,75 46 3% B 285 O 6 MR o f8 T 48,5 3R Uk 3 B,

. B HEBEM—AMBREATREDZ
e B T 5 3 7 B — 7 T M 4R 7 2 K B R — o B A
o5 S 2 — [H] 430 e 4%, EL ok 3 3 7 B 48 0T,

8. — B L S — [ 30 B R B BT R 2
B % B R U6 SE B o2 2 L 3 JE R,

9. [ MR HE AR T RS — B 2 48 B L3050 % 2 — [ A
e 285 58 B0, & ok B JB) 2 7 T A 5 S 0 4R B 06 ) R 2 0 R
7E L f68 B 2E 2 e W0 (B A 2 R 78 UG O B R K TR AT R B
S A, TR B AL 2 B E R 2 T L 9 5 S — b 1R
8 5% 1 8 ARE 7 4 % Uk 4 51 I 8 — 7 9 1 40

10. — A LM B 2,28 Oy ik % 3 2 47, 2 5 %
v, — R LA C B % 2 00 3 46 3 £, 33K JE 2 o i, %) 3 458 ),
HEE LS 2 0 AR CAEOr b2 A B, 3 4 B8 o, T
M 7E 6 B 2 B Th EAR R O BE 2 B Gl B o 0 £ B 7 e
* i &AL

11 MBEHE4T 2 4% B HE C B 48 A B e fE — —
1 97 45 2 78, & Ov 43 51 78 A, 58 Oy 41 61 72 B, B &) K 38 &% A
7853 B bk C B2 E W,

12. — sz B AB,7£ 20y 7 i k3K B, A % 1% Ow 45
O 3 T B, B B2 JE WA B A B2 3 E 7 ff 455, Bk B
B2 B (S N S0, B — T R R AB Z L, i b A
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fifE AB 7 £ F | 20y L #H &, ¥ K 4 B 6k b5 LOJE RR E
R,

1. A _EZX# 02,0y, Oz LMK E OA K AB,

HEER

OA={(, AB=nl, >0
nR—-BFEHAZHORMDE =0RXLBBRO,AKE
AR CHRMEDBERD LESHEERXPLOZAXES
L EI=0RF, O ABHEARMBIFOC HEHA LZ—3&
t=0 AMEAE

1° 3k ¢ e MBS 2 48 B

2°MEM Z ¥ 3E E HRA M B 2 dh 2 o 00 B 88 b 8501 MI
BESERBEEERZEBEEI A i HZH 5,

SCHEEEMEE_HFHEHBNEES W EAE Y
7ML, i 82 MO 3 78 2 i & L.

LRAEEZYR/RRESRO TR T HE 2
#& Bl #2 (dovoloppée) 45 ifl 3B % 7 o . O 22 £ £l B (homothétie)
FREPOE—EEH,

4 —HPFEE)E—FE@P) LES (P) LAB =
BEECR)ZZEFEBEBROW ROy Z L. ABUES T U —
BRECHEMGD—EHRC)REBBMZEZA, BB
MERZAFO LEBELEBOYSZER AP L2
2548 UL O & .0 o2 i [,
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15, —BHFERMEPVE—~ZFECE)LEHMECP Lz
WE RO ROy E(P) L Z K LB RFHEH TU
—H EC), FEfh — = H A Co) (REFERBRI K ZP) ZHE
BMERAZETALEC) LEBOR ZHER YR (P,) k
Z—5E B, B i Z E R A — 2 (enveloppe) & [H S, X (P) E
ZHE W EE R E K 43 (limagon de Pascal),
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36. BEEM THHEHZERSO TR IR R
RERFTBREYHEZLEBRREMARREZ LD
H % 28OS &8 =15 8,0 A2 B B E Rystétme
fixe),

37. BhBBZHMW B 8 (dynamique) Z H #9 75 H
REDR-BEFRBIEZHBRER D Z £H F 5K 6.

NmEHBR LEANR —BIEBEZYWETBRS — %
8 LEZEMARETEZIREZEREABZEH NS
(dynamique du point), H X H EHEME A EZ RHE T A
B i R Z B 1 8 (dynamique des systémes), 3 o 3t % 2 8 ¥
5,4 % E S E) J7 B (dynamique du corps solide), 5 8 7 J
Z ¥ /7 B (dynamique des systimes diformables),

38 MMFEE HZERENRTRZ-FEABEE
HEE-RNEREGFEEANREHRERS R

EABEMNEEREFZRAEBESFLREBDEED
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B b A R B,

V. HEEE F_BrMEERBBN LY LE
WG AR TR A AR B 2 A R L AR B R
(force), 77 B (mécanique) Z H # & 75 K 8¢ & B4R 7, 7 3R 3 2.
BB EMEUAHE N REERS L ALK RO N
#,

FER VS, — R B M A — B MBS R 2 — A
RIRZABEMEEFNRB AT LR RZ
LMD —AHARTREDRG—H R F— W6 &
H Bl A

Y -
F=mlJ

HEUR—IBERBARAZER ELhERSRXVER K
N BAERBIMEEZRTT —F 1 ZEHTRREE
m U —B@ m) R ERERET BB ZLZn ZET K
REEAEU—BBZMEBm 0 Xt H B Z Ml 5% 2 5 EL
% Bom T3 45 R B ok B2 R B R B Z K B (masse),

0 HzZzHaMEE - REFRFEIBEONZEH
R 3t B 4% 2 n & BE R T — JE H BT R gt IR O dy T BR T 2k,
EUhHAERMEERLE KR

—BERZB I ZNEETI R HE— T Z/EH
B BT A 2 3 BE i 8 far Fn,
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S G -
EF_BMZERB ST, T, T = A, MEE T I
e e
T =T+ Jat I,
- - - = = -5
Ty I3 T 75 M 25 88 52 T, F, 5 T B8 2 0 38 .
m#F LK 2 £ HB
—_ = D —
md =mdy+mIy+mds,
= 29 o o
y F=F+F,+F,
- = =
AR T, T, T AN 2B ZMEE, RS %
Uk 2 7 2 88T F0 2 B 7 R 4% 2 3 JE 4a
R AR Feml
M 75 % 2 MR VR B L 2 8T A,
ERREB 2 E M ERNBLAMEEBSEES
B FE UL B B 4 B0 S 25N Bh B BR AbST R 7B A 2 3k R o,
B A—RANRTRENE N RS
R B2 DL b R AR R 2 R T RN B R

2 TR A R A 6 B4R
- —
F =mJ,

- =

a7 4R,

Al BMRHBBEZM LAz R NR N R
i 46 7 0 DA M R 5 BB T M A R MR b S
LY E N A EY ey Y 3]

BT, T, 0, B MBS WA, B T, S 2 8 AW
B 00 JEL UL BT OB 2 48 B B0 B 2 R i BN E
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B M MERT S OAD T IR R R hh = B 2 R
U RS T A

- 5 5 -5
Ja=Jr+Je+J.—,
—_y 5 — —
md,=mJ.+md,+md,,
- —>
iB Fi=md,
- — —_
He Fi=mdJ,+ml+mJ,
HOFEVHRBESERKIFERBEARXRZFIBRR
4,

EFE D hABERT LHERRSZ 0458 % BE
EHMRENERES 2 NBRNEE I 2B AT
REXEN 2R A NE

- = —
Fi=F,+A
MBS SR M R 45 26 45,00 bR 5 55 Au S0 % A B 3R T

# To=T. Bl n % B %R & 5% B A BF (dynamombtre) L, b 5
SA N EAERSRB N 2B GE cEM Y2
ERPREIMELHEAHFBEXZRE
- S —
—P+A=ml.
S
%mJez{lﬁR]\—FK)
- o5 — — —
Fo+ A =md,+mJ,+mlJ,
=2 9 — —
K= Fo+ P =mJ, +mJ,,

M+ P A ERE FERESZE 2N (AR
B) B BARE:
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T =mJ,+md,
By 3 8 7T Rk — 70 ¥ 7 R0 W H A AT R kB
=5 R R % 89 K Ba, o B Fl 22 # (pendule de Fancault) %k 4,0t
K—HEUREIMERAFEAEFR

- —
F=ml,
RBRNE R ZEAA R A EASERENANE K
Bz ®HAE
2 HMUZER HIBAH—_ENZEERDTUT
AFxZ:
- 5 —
P=A—ml,
A ARARZENZABRZ T AMEBSEEREY
Ay 3 A,
WK E B MR AR TS, EE D 2 A AR
W R AR AE LR E DS — B
- 5 -
Jo=T.+ 17,
Toge IR B WSS E B T, A MG B2 S
B, | Bk
- 5 — =5 —
P = A, —md;+Ap—mls
- — '
@.&zglﬂAz&ﬁmz—xﬁyf?ﬁfp%:ﬁz.§ﬁﬁ
B L ARERZATES 2K
e
P=A,—ml;

Ko 7% H5R 2 51 .0 H Bk 2 0, mdy B A8 B IE 26,3 B m w'r,
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R T MBI HEE R 2 ), BT
7 MR T g2 BT 2 S B B E ) M)

I I B BT B W B R 5| Ay A8 R,
AE 7] — b 0L 25 Ay By A I B B % A AR O, MG
TE — N B B — PP 2k K F A L RS
—
BT B KB my, may e, AL
e
M =my tmgeeenes +m,
U 5 3,77 0k B 2 B Rk 3 B 2 RS mag, magy g,

H
Mg =1mg +mog+-=e=--+ m,g

BEREMy=P B HEZM M S Z O HiEZER (poids), &)
Mg rEENZ2ES

43. HBZEABELIMAR L ZH B H RE A,
BUAHARALERRER N IRMBBEREIFTLE
B R W 2 B AL AR

B oy SE Bz = S OL3F 9 ST 4 LI 0k 2 R M A B 4%
R

F=ml;

HEEBH—-BEAYE A M — 08B Y K (r(wnité dérivée),

MENB LA _EBEARAENHORFIRHREIFE
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.

5 — % % BB T % | (systme industriel), 3t % £ &
DR EFBEFLOLRBERAFAL—a& 2
T, 8 % — 31 (litre) kA R A R ER RPIR 2,
BERZEMS TR

P
m= ——
9

B P=9=9.8L, Mm=1,ERZBEMEILBEI81 L Kk2Z
"R

FH RS E KT fl(systime c.g.s.) M B LB XK,
BREBER—BOLEAZASKRWBERZTHAZ—HZ
S 7 B F R

P=ma

fe W FEm=1,a=1 R P=1, J7 2 ¥ £ # B 5 K (dyne), & Jm 7
ENERLEMEEGDED —EXZHN—HERZE
MR EHEEERENEERGEDHEDSLE X T
S8 981 BB — RN RE R 2K AR JE kSRR
B i S2,06 30 B¢ T3 i O BF 2 B0 S B R R R iR A .
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4 BZEHFER ZA-RLERERm A
MO RMBT EUR SRR AL RMAMRT &
03 JE A B T8 F HI A A e I A 4 =R B R
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=mlJ,

By AR E R R RRN S EARN ML
BEAXY,ZAF 2 A RnF 0 RE 26 EEE RN
LB A B g7 T o A 0 AE B0 BG4 A LBy B 2E
B b 5 B, A 2 T 7,0 Ao 2k R 2 L O, BB B2 K R B,
HREBRBTRX,Y,Z2ETHESRZEYK O 29,2
dv dy dz ,
dt > dt’ dt’"

— —
Erlz 48 @TF 25 & 5 5Oh:
d%x dv dy dz
( d2 X(fby,,dt’dt;dt,)

W3 m LY =Y (59,59, %% g

dt ’> dt ’dt’
(,, d% _ de  dy
—_df‘ Z (x Y, Zy— — dt ’ dlf ) dt s t)
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% G o E B2 R = R

(2) z=ft), y=9(), z=h()

My REBQFBZ—-RAZKIBRAQORR,
MZHBERR ZEMEABESA=FBERQORBRED
ZHBR,

BB E—RESLARIZEHAR=ZROENR
MAmFRESERZ AR — KR K G B (dérivée) 2
R ZHMERQT, REESERE T2 ORI 2H
2 % B K b,

EEBSoNPREBA L 2 E58 2y HEQORX A
Bi=t, FRHABEEH %0 Yoo HF—~ KNI BFB—EM
20, Y0, 2o B A B S0 Bt Z #] i A8 HE 2Z S B M 2o, Yos %0 Ty Yo
W FBRAZHEE A ERSZECAERBS L2
o9 ¥ 0, % B BHTE o B 22 O B 50 B, N 0L E B 52 2 M R
to B A\ FT A By 25 B R 25 B 2 AT T RA8 RAT M K LB —
B EREZLNLES Pl AR R EA @D B
BREZNERXEEAM B BLZEHMNWE (condi-
tions initiales) 4,

FEAON AL FBERBER P 2RO EHKZ S
BN ABB HREFRABAUS IBAZABB SR
ERERBAREED ZHEIEE QO KZBRETHE—
BkEE XU HBER, (WRAFRADERZ—KTI K
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ZHBRA)REBESALSE - ABLFFERIRBOR S
ZHEAMBEANTARTETRE I B R E K & H,
R Z 5T EmEZRE,

5. EMEBRRN EHERERXEDHERM
BRRAZABEBEaFERAOBBEZEHRRXY,Z
REE LY 22 =K 5B 5 U mt 75— 8 4 6 B E.E i

- —

F=mJ
— B 4%, 7T B, % ok R A B ZH oK By RS 2 m aE P,
Bl. REFEH
z=acos (wt+a), y=bcos (wt+B), z=ct;
R 2= —wl, Y'=—wly, 2'=0
B X = —mw?, =—mely, Z=0

B0 %k R Z 77 B Oz dh 48 3& T IE 28,3 05 [ B B b, 52 @)
M oE o 2 BB M R OE B P,

6 EBZxEMBPER AEMARMEDE
BzABEMmB A0 ESABRAEARFH RAA P RLES
£

F=ml,

AW — AP, MBI E k2 — B IUIE 4] & M
EHFRMZEERM EERLREY @ Mo Z 8] 3 & (binar-
male) Mb=R B =4 Em(E6)NEEEL=- Lt 5 &
NE X &
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Y= L Y= ) ‘)’b=0

#F,F,EFBHEM Mo EMO = L ZH BAEBZH
2B
m P _F, m P _F  0=F,

p

WS FBAFMBEZAESIBH YO R EAR L RMR
15,65 %8 75 & B) 2 & & 49 75 #2 R (équations intrinsdques), % i
B S T B9 2R BRI 5 B R E R L E 4,

9. HBRAR mUGA—-HZARTRBBZ
B ERMR By, e REEN S By, 2 A W, 95 7 5B ¢
ffi 5.

LR HWERBZMBARREXY,ZHEK2,9,22
B 8

X=X(zg2) Y=Y(z92 74=ZL(zy%)



98 o oa h B R HE

XY 2=ZpEBEZ2MZERBEOAmMEE ABLE=
7 B XA R E(D)A & — 1 % (champ de forees), W[ Ul 3¢ 18 #E
DzHE—HBAH—-—FREBERXELEZIHUEANEZS
BUHBEEIBULZHFBROEERO ALSHR
BRZARAENBZEZEATABRREZ— " BXXY,
LERRILEEEs Y MEZHE 4R

Plawmmpm Lt—ARBEA—FEEB"ZRENER
Bi—J,BHRABmy, TU—FEMH W BRZ.&KENE
— /R B AL — 3 ¥ 2Z % (champ uniforme), 7E M 3F A Z 1
foERREIZANBENSERLEE - FZ_BH=
BEHEREMZABE HERHAE SRR EIZHE
BROIXERBERZ—BEEFZ-FAE—5I 8P .00,%
R—ERBZEAFREEBOZIBERBRAZE BT
Z AR &5E 0 8,

—HMARELBRUBBBREREZIA W & 440,
) ot il 4R #8877 4R (ligne de férees), z,9,2, B Z Y1 R B (dv,
dy,de) M B ERURKRAMEBERXY,ZHAWERR—
Z J5 B, #&:

dv _ dy dz

X Y 4

W HFBEABBIRZBL IR b BB
% LR R A
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dz _ X dy _ Y
dz  Z° dz %

BAoUERHR TR Z R
=9 (2, ¢y, €3)
y=4 (z,¢,¢,)
BEREREHLEBRBEMZE —% (2nY%,%) A—5N
BB T 01, 00 Z A BE 7, y W 2= 20 I Z A B %0, Yo
E—EHBATRR—EF R PITEEFTRES
MZEEBEREEIZPHEEREREARE Uz 0B

5 B 5
X=0 Y=0 Z=—myg,

REIRZBHS IR B
dz dy _
=0 @Y
mhRe =, Y=Y

ERLHZHEAE I SEALZUEBBEPO0, &L
BEFLOZHEAEREUOB R B2 TN
X=Mz Y=\y Z=X>
ANy ZEBTBRZBL FEARES

dr _ =z dy _ ¥y
dz ’ dz  z °

z
i — & e G

2 2
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o T=¢ 2,
A % y=27,
i T=012% Y=0%

FBOBZHEEM
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£ = =E

o o®m %

8 FEYMREME R WA AT F R
R —EEME T WAE— AR MM 88 R, 3R
BERAMERYMAEAUYR Y 2 BB RENZ L5
Al UR-EZHA BRI ARNBLE ALY S
FxMM' Z #.% 3 5 2,8 MAEAL T F W LA — i &5 09 8% A
71 MM, 1l T x MM X cos a — B, 75 3§ 7 Ut 8 /N B 4, B 91 2
J& T (travail élémentairo de la force F),a 3277 2 % fi 2 MM’
ZHAMZAEL Y BERARERS ZHH RE 2
P W 2 5 S BN kB i A

BEMBARBU_EAET MY 2 & @R

BT UBHZE RN ERBILZH M -2 ENE
AR T U 2Rk ARBHLENZH R L2 E N8

il Fo F
o g Pe
M M’ M

m M

(B 47)

HESDARMBEZLZ—HFEBHRE W & Z &M
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MZHBEREER LRAARTBAREMZ R 2R,
A1:

MAZEDNER N Z B Z KM,

R MM % 6 75 22 MR B 2 BOH B 09 88 4 70, ;.

HRMBEZ R AN R EA B Gz EI KM
.

9 EYHzAKR RTHIZHBRBEXYZAERE
MM 2 5 B & do, dy, dz, Bk = 4 f0 5 2 % 1 BB

Xdz+Ydy+Zdz
e & 3 b,
Pl T EME 2 E BB M LR G HS 2 R
o B —mgdz,

2 M B — i AR LB L8 B R (dv, dy,d2) B B B 2 I
REENERBG FMM =d— A EBNZEIEE R
Bz B ds|, 75 A8 £ 2 M B 69 5] 4R b, K B % R Feds Bk
Fods, U F, BHEEN R L2 S BHEENRD 2R
BT, d,

BI1® B MAE—[E 3 kBB, %Py [E 2 M, HEE,
6 75 4 % PM K& 3 %] 62 & PM, M 52 f (I 48), F 2 [ 3 7 %
A (B 8 2 61 AR E — A BR B B rdd T, 4k R B Fixrdd sk
PFxd, H—HF RN R RPe 2 ENFH 25 RIE
BZemRal kR EFEZYRBREDBNG,
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’ 4

(i 48)

P2 BmTMB—EBO, X & o (r)B F & OMH E
2 ROMZ 89 (1) 2B E &AM B IR %5
i 2, 2 M B 5 £ — il &R _E S B0, 50 5 38 75 9 R MM’ 5B fL,2E
E 41§ 2 & ds 7 5.8 [ & MM 75 % 1 & ME (72 OM | %
ff 15 dr) BUA 1 B MK (72 O MM’ 25 T P, IE % 7 OM i) 2 #
o7 A0, B B 75 B Uk = B B 2 JR 3 2 0, [ MK IE % R OM, e

EXRF, HIBEF XK ETTH R MH BAL 23, 6tk
F xMH & ¢ ()dr,
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5. @Y BAE—EBE—lRZEMM L E D
My My, M,y 3 5 255 U 9K S 5 8 OE, BB Mo M, My,
MG 2K 2% B8 2 & B dso, dsy,-o - ds,—y 32 8)—8g, 89— 8y, +8— 8,4
B U B doo, o,y 36 BT S LB B Mo, My, oM, %
B2 KIS LA

Fodso+Fy dsy 4+ +F,_yds, 4
Fo, FyenFosy 753 H7 76 8 E Mo, My, oM, 3% B 2 4
B Lz SR,

BT i MM 3K b 7 @ T (travail total) 73 M,
Myyeoee Moy 359 2 S B 52 70, 2 B 25 40 55 906 R 3 0, 0F 4 5w
=5 w2 L T B % R A 2 R R

RE BHEBREEESs Z— B2 EDH LN
WE T BB 25 L& 2T

Fy(so)dso+F, (s )dsy+-===- +F(85-1)d8p—y
3R T BB FL () AE s Rl 2 A R AE LT %k @,

S

HEI MR E—TZAE WL — By @& (param-
étre) ¢ Z B B K Z,
v=f(q), y=9(), 2=h(9)
R Yz B
Fids=Xdv+Ydy+Zdz=[Xf (¢) +Yg' (¢) +7Zk'(g) 1dg
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i 3 2 & &
T=[ Fas= [ [Xf (@) + Yo (9) +2H (9)1dg

9 B q R BE ¢ R M EMEBRE Z A
RIEFEESR

M
T= j Xde -+ Ydy+Zdz

B 5> 98 F 2 du, dy,de 75 i 82 MoM 3K F 22 — 5 89 8 2, T
B BE A BE DL — B MR g 2 MR 2 b T LB L A
Bl s A2 kB 2 B 4 I MoM 3K 2 8 3% 7 (intégrale curvi-
lique),

iy 62 2 9K MM R % 28 28 M 26 3 T oy i RE A7 2 W3 2
B 3 A 00 BT LI BE R ¢ U BY A g,

BRI R T e MM i 8 b2 % % 8 fh 8 T 2,8
B i R B 2 — AN BT R R T S b 4 IR 3 L M 0 R AR
3 DA R B2 A MR R R B

Bi1° BT MBS 2 ERE YA E 2R &S Oz,
NS T

X =0, Y =0, L= - g
B B 3 B —mods, B 48 2 7

T=ﬁ; —mgdz= —mg(z—2,)

Wi : BB B ¢z R2IMEMBZE.
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W2 WMFR—DH%EBAEwZ B0, HR
MMEE R 2 r A B R A
Xdz+Ydy+Zdz=g(r)dr

W #8 b

R
T=j“de+Ydy+Zdz=j o(r)dr,
Mo ro

R BY R & @) B9 () Z— K EK (fonction
primitive), H
T=®(R)— (o)

KA Zr &R 7r Rl BRI ET M EMZ 2,

BI3° AN BN & AT R oy B G R 2 4 WA
ROy FAT ZH P b, 0 2 4 BB 48 Al Bt R 2 96 7€ 2y
BEEXRELFE LZ-BHMZHTURER OM Z
AR R 2 R ROM &k + - fH bt XS BB

X=—y Y=442
iR B
Xdr+ Ydy=2dy—yds
i 2 50 I BF 9 h O A (1,1) B 3% OA B 4 Lk 69 & 3,
R ¥ E %S OA 2 4 [H A OBA L # %, & ¥ OBA I & b
ZHDE—-HBEELROA ZE KM O0A EX HE
z=y,de=dy, W A
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v
A(1.1)
oll M
C. -.‘Ié. I I
o
? \__/B(M) —
(W 50)

A
T= L zdy—yds=0

AHAE I THEEE L BB UEE
CM K Ov Ml q 2 B B2, 64 B kb f th —5f

ﬁi '{“1 ;Eﬂt:
z 5 ( —}—\/ CO = '\/‘ 1

dz= —\/22 sin q dq, = %gcos qdg;

xdy—ydm=v42 [~/ 2 +sin g+cos ¢g]ldg

T

T
5 (~/ 2 +sin g+cos g)dg
4

—"—/4—_[\/§q—cos g+sin q]+j

4

T2=1

2
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3% 5 =3 Ty, 75 OB E, y=0,dy=0 34 % %, £ BA & JJ

y B r=1,dv=0, ¢
Ty dy=1

SL ThZ ML 7GR LWL R T L W
GEBEME 1 2B HWE— AN L H LR H
fi kBB M T=FLF 8 B, LB L2 R % F=1,1=1,
Bl T=1,

B VLR 2 W B ko W G F FL3 2 A B AT
% k (kilogrammatro), 80 45 8 — FF 52 22 16 1,46 7 — B k.0t
B LB K B B — KA 2 3,

%2R 608 E Ky 2 WA LA 3 2 R
s (org),

B — >k & 100 & ok, — FF % 19 %5 7 10° 52 [, B — 4F % %
9 18 10° % #,

Bl ok SR IR GO AF k— 3 47 B 0 S R 5 BRUE TR
.88 % 2 ) B AE 2 3,

B T e B 0 2 06 S R M ) E S M S 7 R
FEB L R REML P E L ()=~ U R
FF ok 25 B2 4100

B dr 1 1 60 R
"= R2 —_ ' =R2(. .. —_ =
T=R .[;z#eo 2 E (R R-+60 R+60ﬂ:}!":jk"rz

FMNBTEAXKENIZENREIREZTS4Z—MKEZEM
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£k 2 F 45 A0 B R 1T 8k A S, J0 T=60 4F 3% K,

1
T 60 T&)-.

+x

B U R=6371 4+ 2k, 01 15 T=59.4,

AERMERZERZPRF B ZEE A,

5. HEBBMEE RAF-HEME-NBEAER.
BEaMEMBLEIAEZTERRARL_BZME R
M 2B 4T 2 il AR 2 9K 89 B K A B B 3% B R 50 i Z B 3
HABAERARILZEARRMN, L EREEE M &M, 2
fr A A BH,0E AT R 50 i 2 B 1 R 2 f B2 H sk 3 o ot A
Yey: BEBRZESE XY, Z K ET X E 8 BTl Z %
.

CE #8) 4k 68 b & BB B B 4T 2Z 95 09 W IR LAY

Xdx+Ydy+Zdz
—RALABRARU (v,9,2)— HEZ 2.

MEZBXYZL AR RAMXRE—HBU 9,2
e,y k2 Z S,

PhABHAZESE BMB—-EHME—B2ERE
BHMEMZHGRERMMB ZEKEMERMZAERS
ZHMERMNBEZLB 2y, ZHEABBEMEMZY T
R —EHEU (v,5,2) ARUER » Z/WBBSRLE U
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YR B— My Ko HRM(2, 9, 20)R — %E B M(2, 41, 21)
BAMmAOCPITZEMREZ M, P
— B EMBERPITHR LB R, z ""
UB&—BHs2Z2EHBU(, v, 2,
B M, E M W D18 4 ] — & %, B
fmeh Mo EM,, BB ERE MM
(RB)REZHB

U, 1, 2) = C"‘"’I. Xdw

Mo

(N s51)

C ﬁ—ﬁﬂyﬁﬂU(a’;ynh) R%mMoiMlzx)j)_tiZEﬂ
Ti2 Z—EHEE G HBR o= B X(2 Y 2) A B

sU
Ta;—_X(w’ Y,2)

HXYZRE%U (v,9,2) 2R 4. Wi — EB M, AR
AR —2a b H mM =M EREEM 204

TM

Mo M
My =TM; +TM0
5 U'(2,,2) =C+U(z,9,2)
CAEMRT BT,

HBRS ZHEHE—
Xdr+Ydy+Zdz=dU(z, vy, 2),

lﬁi'%’i‘ﬁ’d} Mo (‘Uo,yo, 20) i“\Il (21,2/1,21) E !ﬂ] ﬁimJ:ZHIOEEIH:
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Bl — BRI ZEHEE (=0 FB %Y % B
q‘:QI H#’ﬁ xlv?/lyzl fﬁi U (:vyi%z) -‘jﬁﬁﬁ q Ziﬁﬁ;;@ﬁﬁ'ﬁ
Xdr+Ydy+Zdz,

1 q1
Tzf [U (2,y.2° } =U(2y, %1, 21) — U (%o, Yo, %)
20

HoxhEBRM, RM, W B Z AL E A R

BB — 268083 LA EZRSERZAM
& T % e, #8735 B B — J7 Bl B (fonction de forces) B H i,
WA EEEU (z,y,2), HHE4 0 ESIETLY U+C RU(C
B — W B, 8 B Bk 52 & R CE, T BE B iR — W B

X @ —U=V A VI8 & {i BE(potentiel), (A #t 7 ¥ &8 Jj %
B — {r A& Pr 8 H,m A:

X=-2V, Y=—-‘;—;7, z=-2Y

fr 88 U5 4 Oy BA Bk IF 5E & W SE, P BE B W — W B

FTE UECHAERBRREHU @y )ETETZ
BE-HEF—HMEZABRSZOHMEBEHBERUBS—E
ZEMBMEMEBE—H M2 R EETRUZEE SRS
BABREMBER K EAZAMERUFESEEAR LM
BT BRI AS 2R, 4

U(z,y,2) =arc tan%{—

BMUWEAZHE B



112 W OW O OB O OE

_U v > 80 _ = _
X= 8z alpy? Y= Sy  at4y?’ Z=0

ER—uM .u arc tanT"l_IZ = {fi (déterm ination principale)
AL HEATAE — F P E B 2 dh— 3, U 2 fif 58 % i B 105
M1 [ % A 2 R, U 2 il e W0 2 +2m, (= 5% R 4 -
ZmiiB)REERX,Y,ZE I EZHE R I H KR
B8 25 [ I ok 85 1 25 B 2 — BRI S B & 2 dilh 48 AL 3 S
B i 2 i R 4 .

53. HFZ@E HIHBBH—EEUEERNEZY
Uz, 9,2)=C (CH %
BHFEXNEMBHBE (surfaces de nivean), — ¥ 5 T 4 47 &

Z B A A 2 R
U=C,, U=C, (=0,
TR UEARRBRERC B BATRMLR G Z
£ — 25 Mo (%0, Yo, %) T EB — B S H.EMRE— Y E@EKA
M, A
U (2o, Yo, 2) =Co
RZHBEZE
U(=,y, 2) =U (2o, Yo, %)
#, 5538 M, B
¥ Em U=C L2 —8 M (%,%,%), M EH Z@
U=C, EZ — B M (v, y1,2),88 K 1€ 0 & 2 .60 2 R
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U (24, 91, 21) — U (@0, Yo, %) = C1—Co

EMEBEYSHE U=C, KM, ZBiEHEE V=0, L5
BRI AEBE - BB Ehm - EAEZY
FHARRERNTLREBREI ZHENERZIE R
FER—B%E LU EE

RE—IBEIFOTREEFI B R b E T ER
ZF i 2 ¥B gE W.a Uk 3w B 2Oy 3 LAY

X=X(z,9), Y=Y(@,9), Z=0

HBEFE Ry BT 2ZE L2 b & k2R kg 20y P
W EZHBUFETRO:2Z— BB MBS 2ZXEN S H—
HEBGEW, W Xdr+Ydy HEEU (v,y) 22 4. B %@
U(z,y) =CTHEBKLFRTRO:z2ZzHEm kB HEZHED
b B Y AR FB 39 B 4R (courbes de niveau) bt BF 3 & 2Z 1 3% 7T
REPEIBHEBZHEBEHEFK0yBE LZH 25
At /Y B %8 A,

54 EB THE-NTEHAHZASLEZEHIIRA
b8 Z ¥ B MEIE XK.

®’ M, (20, Yo, 20) B N1 35 L2 — B

U(z, y,2) —U (2o, Yo, 2.) =0

BRALEBZHSEN S BAEMNB ZEREXZA RN E

oo = X (%0, Yo, zo) , —;170— =Y (%o, Yo, %), 7, =Z(Zos Yo, %)
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B ZzHm &

HEERIR/RAYSGEAREARERMBIRL L
Z—E LG EMBZHKREMBZH0HEE, M
ANRABABZESEER

B kRT3 % ZIE ZZ B #R (trajectories orthogonales),
HEHHBRBIPEAONTR T BRZEX B R

1 EEHSAAE

X=0, Y=0, Z=—mg
Xdz+Ydy+Zdz= —mg dz=d(—mgz)
M U=—mgz; ¥ & | 757k F ' 2= % B, R =& H &K

B12° REMPLZERMZML NS

Xdr+Ydy+Zdz=¢ () dr=dP(r)
D(r) 75 9 (r) Z — K B B.i W W

U= (r) =d(~/ 22 +y*+27),
BHEEAC(E) =K OBr=FHZHKREWH R EER
DR ZF®,

TR I #F Xde+Ydy+Zd: B— 240 54 Ea#k
L ERDRRAERHF Xdoe+Ydy+Zdz B — 284, 3
REFBZBETHEMARSEB RGN ZHRARLE#Z
fr 8 52 2 4% BN 4,

BRI |ABMF—@, XA E—MEAFN
LEU(2,9,2)Z2 5. BURU BUEMB RA EMHEZ
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— B M2l 0 e M R M R
Bt 75 U A2 MO 4k A %5 fir 2 51 8%,

RERSI M7 SRFATAN UM BEBZHEA E
Z 9 .

() % W 2L A W Oz i U'—U o 8, B ot 7% % B B
i MM B0 B A 2 30 A e R TS R =X,
i X 75 % Ta 2 B ft.

EHRRHBLEUHEU BB ZY BT ZER
8B BBR DM 2 2 W AR E O B

du

e

I 75 5¢ 25 2 0 W b2 BT TGy 2 T B, DR FE B b

25 B T A G B TN 3B B 2 TE %

EWRZIEF R MM B E#%U-Uik 8 EHDU>U H i
ESRBAZHEMEAEUBBNZF RN LHES 200
EHBEZHENOF N LU EAFEMNEDZHWE L,
Hy JE N T 3 4 BN B R, b 5 M ARE 2 U 2 4R 48 i,
Mz MBEZHER UERAES MBS EZEH L35I
MthzFRMEYSEHEEZH L

U RU+e(c OABEZ AR BHAE —H
ZES L H SRS W R M2 R R
zmﬁ%%m%%;M%%~ﬁbwzmﬁmmMMz




116 o b % M =

B K M.

%18 B 8, Ulz,y) =0 75 %20y B T k2 5 % &
T EZAL) BB ZE S RELT LN ZH M
B GRSk

55, E8 BT ZNBUNEH U, HFEH T,z
NBRAEHUFEE NFAF, 2 BRAEH U410,
B L, |

@) ET 7 BB Xy, Yy 2 = 0 ¥R A

X,do+ Y dy+Zdz=dU,
RT3 18 B Xy, Yo, 7o = & B 57 5 52, 4
Xodo+Yody+Zodz=dUy

] It
(Xy+Xp)de+ (Y14 Yo)dy + (Zy 47y dz=d (U +Uy),

18 Xy + X, Yoot Yo, ZytZy T5 5 Pt By 7 45 2 S B0 #00 5
7 O B 7 B AE & B B T & By 2 S 47 A0 97 LT Bt E R 26 W8
B 97 45 6F -t 77 B B Uy + U, BF S,

EEBERATERREMBZ I ZHFIRZ NS S
.

Bl o e 2 S B Uy=—mg 2, X 38 JB % T PR MR
BB L G B B A ()= kil Ug=—"0" =2

w0 F 2 91 4ty — 7 0 B — (mgz— br®) B B I, T 5 % 18
7 % R R B
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Lypay mgz= —C
2
172 %/.7(.@2—{—;;'/2—}—22) +mgz+C=0

B 7] 0 52 2 Bk T, FL 9% 5) i B 40 B0 T+ Ty 8558 Oz i b 2 —
S BT 3 A A B B 7 B E B e T 2 0 B IE I

56 Ef H—EBERBEmMEES M mt 2
% Wiz & 77 (foreo vive) B E B S 3 3 JE 2 7 7 i o B
WM — g T 2 AR AR BB R B AL TR U o O B
T e 2 T — B 2 AR SR T R 2 A o

ENEBE —BHF NP ZHERELHE Ea),
BEMBEEEN BN A —ERENT LD
i B £ 22 3,

M1

2__ 02y
(mw2—mwy?) 'IMO

b

vo vy RACE) B Mo Kk M, e 2 3 JE 2 K,
ARBMNBES R IFUHEBHEDZASFE
XZ—#H
my=F,
18 g 2 ik S W B
1 dv?

— M —

2 ds =F

8

mua%wiﬁﬁﬁzawm;i#wm—¢méw
® 5 W f8(Kinetic Energy),# i K 8 8 2 %,
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o oR B M=

c%mfvﬂ =Fds

HEAPRAULFNZRASRMRELZERI,
RAMEM Z MK R Z &S mA:

[73(4 me)=[} o T St

80

81 ! M3
j Fids=To

80

% (M2 —mve?) =T;‘::

RBZHBAZEZLWE:

I"HREBZMNBREERAMBRIZHAERA AN
EREEHRSZOAZMEBHR LA ERLBEM U E

E B,

HRRBBZMNEFTRBELBEINBAIZHEA
8 28 Sm WL SE EL R B S B E e AR S ER VT i LA R B B A

GUE AW BT e K E W,

S HER— N EHHBU (,y,2) FEHRIZHESR Y
Z 5 BB o, Yo, 70 B BY R FE ) 6L B By Z A BLAI R BE B

zﬁ—'%w,%zﬁ‘ﬁi

_é_(mvi_m,voﬁ) =U(£: ?/, z) _U(ZO! yO) zO)

% mv*—U (2,9, 2) = —%—’m’voz— U (20, Yo, %) =h
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Bt B B h BB B E 1 % M (constante des forces vives) Bl 4m 2
ﬂﬁ%ﬁZ—ﬁ%ﬂﬂmwawﬁﬂEQWi%mu
mgz B v?+2¢92 B H B,

B ym=U(,y,9+h

— X XVHHEFEXERBEE U=C R, ZH HA40
FIE A M & Z @& & & W sk W ik 848 3t B ) &,

57. BhREACAERRMEARE —EHMAEh—IEBUS—
e -UMBHZ I SARTHRATHSEAZERH -4
ESH

1 mA—U(z,y,2)=h

10|

A G EBUESBRZERARM S ' BER Y2
B BE/énergie cinétique),tX B By By 2 3K FE W A B R AL & A B,
~U % & 5 2 {% 8 (¢nergio potentielle), 5 54 B % £ & # M,
B B o B B U, 3 55 2 — 0 B AE IR — W BB R
5 AT B 2 F0 4R #8 AE (énergio totale), e — /B 5 5 fh fiL BB 3 I
ZHBA, B HZER T R E I ERaED BB
Z 8BS B W) AR R, B0 BL A8 15 B0 08 B B AU AL AR 4B AU
ZH R,

58 EHFERZE—MY ZrBEHEENSE
RENEH—MEFEEZERERERBED FBEXA
FERGSEBAG AL ZHEED SR TEE:
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Ei=mz"—X=0, E;,=my"—Y=0, E,=mz'—Z=0
XEHFBEXE
6)) Sm(@ -y 2 =Uth

ZABHESRDEB 20),y0),20) ZFBRX DA
EHHFBERXNZULAER,

# 2'=50 Ay
E,;=0 E,=0
(1)E,=0 (1) E,=0
E;=0 E2' +Eu +Eg' =0

=Bt Sr 45 2 & B R fE(équivalents), R 3% 2'=50 2 &80 2 8

BH—2E 20y B @ EZF iR ERRE R T L ER®

BEwmzEamMABIDAZER - FHFEXERERZ&:
m(2'2" +y'y" +2'2") — (X' +Yy' +22') =0

B e ARG R4 REEOM R T 5 Z 48R #:

(IT') E=0, E,=0, —m?=U+h

B REEREAMNE R E A

BDALE R R ¢ Z =W B 2@),y(),=00), Lk & (1), i
AEXERFBZOEEZEM=ZEE @), ), 20¢) &
RODHEMASAEEFTHRENOMECHBREARERS
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W & B BRSO T A2 R
F(2,9,%2,y,7,t)=h,
BOMERFELHE —HEEFRLAREBENT 5D
#1328 — Bt 7 R (intégrale premicre), (I) M 2 3% # B R & %
MEREL R BE R BAEUR AR D E R R
H—REBZHE—BMARAROLZFBR Z— 0RO

MZHRAB S
BB B AT AL (ID' R % (D, 57 8 HLID e L
8 — B 5 X R B, i 45,

HE—-BRTURBE —HIXBENERLTZH
3B 090 .00 B T L1 T B0 o2 AL (IID) 4% %5 4L(D),

(III) E,=0, 2B,—zE, =0, 2E,—yE;=0
£ WK AR y0: B A, (M8 % R _E B0 R H T e e9) J
D WD —HMBERREULEmZESBHZF 00
2Z—2X=0,T &

d

zEg—2E, =m (z2''—22")=m a (22 —za:i)

HAIDZHE=F B THR

w2 —z2' =Cy
ME=FBEBAFNETES

oy —yr' =C
CARACERFHE.&KMDARATHAZA_-_ME -4 2ZHM
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(II1) 48 [Al:
(I11)’ E;=0, zz' —zz'=C,, xy —ya'=C,
EATE#—S/B—-FA5BZHE —-HFRAUR K

HAZ-E—ABA FERAC - BHEHTRBR 2D

fr 1 58 %) 3K B 8 75 20y B & P, B 20="20'=0 J Co=102'-~%%0

SO BB FBABE

xz' —z2z2'=0
: (£)-0
'8 2=C,z

Co J5 — % B, B 20=Cuzo 8 =% 7 2. [ 2=0, i 20 7 B B % 5,
H Cy=0, I 3 = % B & M2=040 [, & 4L (1) & A1 52 (1)’
*a F:

an” 2=0, 2y —yax'=C, E,=0

B H AR M5 R E T A
HE A B R 20 B 5 %5 0 S JE S D B9 2 B A U = &
£,

0t 0 7 T — 0 BT B BB
Bl 2 B A LA D EEE T M — S — A R R
E,, 5 Bt 1 7% B 20y 75 T B & 036 2 7 .00 @ B B 4 518
HREAGR A s Ry Z— RIS S BRRAM I HE
2,00 48 B R 2 K B o B =tk M
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xE,—-yE1=O, y'Eg—}—x,El:O

= E,=0, E,=0
BXF ) 4% B W 7 40t = A 4% [ A8,

#* z'+yy' =0,

Bk ?+y2= % K,

En B E S B R R R T LSS ML AR SR — AL
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L

— @ H B E # > R

59 EHBAZED RAE—EBMEEEEBm b
St 471 B & Mo, LK JE Vo, 7R 1E 17 T (80 K /N R H B & F
EB—F)ZHNB A hOB—-ABFRENBHZEE
BABHEDFEFEN, BN BMERF 2 F M ER ZH
WEZHE MM B2 mEERTNM 2 EH S E R
B (RISE) REH 2 OEET V2 HBERHE#
B 2 WK S — B AT M AE BT R AT M B AR 2
Pt Vo 81 B %5 M B I 2,1 M AE — R 78 47 2 i AR,

EARE  MZE 5 B, M D RD I AT 2
Vo it i, T8 T B A — kT AR Oz b, M, 2 S

-

HV EOCEREEERBWwER FELAZ -8

d?z . at: d y
magp = TMGRE ga ==y = —gitG
2% t=0, (% )o=us  # =0y
dz
m IH:' _dt7='—gt+‘v°

Thi z= —%gt”+vot+0';
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X & t=0, z=0;  C'=0E B H BB

z= -——%—gt2 + et

[17] v=—gt+1,
(FHE)Z WO, MMB N THZEHRAT»EBR,
8D B A0 M 25 | M, % T AR & K B,
%wwjuf%ﬁmwmn:?ﬁw&muﬁ%%
ZHMBEBM, KBS

_ 14 ’Uoz + '1)02 . 1]02

2 g g9 29
REHR b M, B T B BCE (<t B BB /ES W E B, i M,
DVERBEEMoBESM, USENES T B,

A 16 77 5 BB 95 T LI ok 15 ot 45 R R

21=

RPN —

VE=0,2—2gz

o0, B BT M, 2 18 8, T v %

B OBBMAE L v KRS U ER = o i B
T YT - B A 2 BN, 0 28 R
Wil LB o 445 A Z Ak R £ 5 Sk T B B RGR R — sk
i B B 2 WA 0L 2 K 7 B B % T b

BMRE BRUNEZPIEE Oy FEILETS B Ve
EF 5 pmenT AERME KOy &M L& &8
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0u 5 Vo 25 Oy 2 ] — 3%, 2 1 3 JE 747 (1 & 8 Oz R o 4,75
— 5 B+ 2 M B B 2 5 R B o=Vocosa 0 Hyo=
Vesina MZEO2r L2 S EM 2 MEEBR L EB B %5,
i bt B Vocosa, BM B ZEB F BB
z=V,cos a-t v

MAEOy k2 51 % M", L1 %1 % B Vosina 48 O 34 &; H 2
BR—gZMEEXEHEAREZ QR L Vesina R Vo I
y Rz

y= ——é—gt’+vosina~t
BMEZER FEXR:

z=Vycosa-t, Y= —%gt’+Vo sin a-¢

HMRMBZHENFEBEARAMBE-AME , RA
so_ARESR:

e z o ga?
Vocosa’ y 2 Vy2cos?a

+tga-x

YR ZZREZFAAKNEBR YR LM EEM
MEZEBXTHRAE__EREH ZMOM B EEHERK L
ZTHEEHRAEERBMBZEDHRER 25X
MESNERE 20 E ACEMGFRZ—EB.

RHRMBZEB KO L Z 5B MUEE Vicosa
>0 BB HaSO, M USmED TH MBHEZHY R
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MAE HER (& 52),#a>0,M" 5 LA M, 6T BaE
WHREZME LA ZTREASMAE TR AEEBON

7h
0 #
b TS
F AR
% \a x.
7 MM A .
(P)~
(W 52)

%2 7k 7 T, % 57 7 B8 3 B A (point do chute) 75 i £ B 2 18
T 79, B =2, b B L Vosina £ Vo, i = VoSS g

dhfr E O EASER2, M iR TR = iF(durée du trajet) T

b 2 7 2 q1n2
T=2t1=m$‘umiMl¥ﬁz§ﬁté!é@bi "2"; o V0 ;;n <.

i 497 3 52 B 5 B (paramdtre) p J7 -W—‘;"—*’—”i-, B B 75 2

ZEB 2B Bz YT RS (disectrice) 2 B # OD
=

Vo?sin?a Volcos’a _ Vo2
29 29 29

iR A a (Vangle de tir) M. RERZHEBEH

Wt g
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Vo, A 54 51 40 2 2 o 3 B A 58 O 7 A1 B — 26 £ 2 7 i
By 5, B M, 25 90 99 4% 3 5 OF 9 55 = %5 25, T3 F 75 46 5, 4
B OF=0D,M, F=M,H,H A M, £ ¥ £ L Z T &5 &%k M, 0=
M, H+OD, $ 2 M, 7E 51 O 45 £ 25 DH 5 T % 2 41 22 % —
97 42(P)Z £, MyH+OD %8 | M, 55 5 4 4y # (P) 09 2 8 2.
5 A, () 52) Bt b 0 & (P)ZE M, 5 58 L 38 40 011 Bt 6 o 4 35
POMHZ A AR B S HERFA—mEE Vora k2 5%
3 4 B4 4 G (P) 48 51, B & (P) 2 46 250, Uk &5 L34
278 (P) 2 P4, B = 9 % 4 3t o ) /8 2 o 6 16 %0 B, Uk
SR E g R E SR (P) A2 MRS FE T WL T AR
&, # (P)A 22 © #h #) £ (parabole de sureté 2 8.

FE(P)A 22 — 57T LS 6 B3 57 K BB B8 O fA,
WK 2 5B R

-2
=_§%(1+tg2 a) +ztga

REMHEMBMZ LM Ry MRS HaThaigo
Z SR KB R WK MAER Z KI5 R3O B B3
M2z = 58 o, B T o 2 i B A, Vocos a 22 ff # ok, B0 M %
fE Oz k37 51 5 89 3 M 8o, T 6 3 M55 40 8 52 60 9% 2 B
5 T 00— L3, SE R B R

HB] EWMSEXMBLEOBM EZEE G
EWHEAB
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m(z;“ =0, m.—:i;,—=0, m%:f—=—mg
»ER
2=Cht 4y, y=Cgl+C,, z=—%gt”+05t+0¢,
A N B B 81 0 B E,

EBEI DLz N MER e RSN EEER
R BT R 2 B R R B Uk L AT LLAE LK
bz 2, R JE 2 A R A R
mCF (v) 2 %, F (v) 79 3 ¥ v 2 & 8, C B — £% 8,00 8 % 2 %
BB R 2 S % B Y T

25 48 Bk WL O 06 — 2 i o AR ME K & i b2 S M
WA TR MER 2 eI M B2 8K W R
B kB 2 B S BB S JE R AR I — AR b U T B
75 4 8 8,05 17 & 4k Dkt 6 8 2 7 1 75 80 3 JE Vo 2 8 .
B AT B R TR 6, B M, 2 81 B Mo 2 3 JE 5K JE
B i M A BT M 2 #0387 — 7 R

BRERED 2 WA THZ SRR

T SE B B M TR+ B B R — B L =CF (v), 10 ik
F (o) 55 118 B B 5% 4 B W A 6 B 4% T
#T )8 5 B, 0 F(—0)=—F) 0
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a’
dt?

=—g—CF(»),
mMEER—X, RUEMSE L T BB E.F ok ()=
AVt ATy — IE B 4% 3% B,

HEFOBREH O F(—v)=F@) B R R LEBH
B A

2,
%i§‘= —g—CF(v),

RO TEBRFRAB 2 =—g+0F(), EBZHG

FER R AR RER 2 = 4% T B A
F (v) =AV2"

15 1l 45 36 B0 0 UL T S50 0 B 4 5 b,

2 WL R E B R 8 R 18 — R
TR — T A9 W A b () S — KBS
B T R B DL R 2B S B R R
Bl 3t 5E Bl A R 2,

6. MEEBEZ RGN KRS M LW
20 i, 2L 401 S8 B 7% 25 T 690k 003K 2 7 T 5B 7 b O BB
EV i EEANRFBOM ERTE LEDEHE
B 52 B, T 0 2% OM% il — o 1 8 By, 5 Vo 2 5 i 38 O Jil &
B B B R ALEOM, i & kM, 75 8 25 Z %1 6r &,

ERE 2 Or BB W Fi7E 2 I M %o B Mo 2 & B
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Th 0 E BE 2 AR %% 1,
p(r)=—kr
A EOMBLEZEIBE—EREB B Z—R

d*x, d’z g
Mg = kx w% 7 +w2z=0

BE ol W BBZR W R — WS HBRAM S
2.5 R oM T 2 4 BB B — B B N0 =0 2 R,
£ \= ki, 5 R Z % 3 B 4 B

2=C, e+ Cye~™'=C cos wl +C' sin wf,

A C=C+Cp, C'=i(C,—Co), RU Mk ECRC ZRT
&KX A,

2=Ccos t+C' sin wt, -‘;i= —w Csin wt4+w C' cos wt
Ei=0RH
z,=C 2 y=wC',
MEBZFBERXB

L
2 N
Z=12, CO8 Wi +— (;"—sm i,

e 7 — 8 B8 S 30 S0 0 08 2, T 4% 4R ) 420
bk TR B R A NI R LA E R
% 20 EH2HBRE:

=12, Co8 Wl

72T 4, B B4 00 5 R 6L, R LB B
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OMEAMMMO BB RES |2 LEREZENRIRE
4% 1,78 E1 %% BF (isochrone) # Wb, 1% 7 & 0 7E I &:

g k
%m (VP—2'g?) = — <5 (2% —mo?)

5,77 V=22 —w? (22— 2,2)
LA B O B K B,V 2 AR B M0 R o T 7 A
ZHEEPROSEREE 2 REAA AHSBTFEAUOB
O 2 3R 5 B % U T R B 2 e

MBE RROERV,FEZFAEBAM-EXRM K
0z % Oy, 5 M B2 /7 R Oy 22 1 #E Ov b 2 41 M, B O
W BBl 5B —kn, B M B4R O 2 7E Oy b 2 8t ¥
M58 O FF W 5L 5l 1 8 —ky, 5 —v K& —y 75 MO 2 4 &,
i kMO 2 4+ & B —ks & —ky 4o,
BREYHERE:

X=12, cos wt+ ~a;—°sin wt
4 =19, cos wi+ yT"sin wt

2ot 75 B E B Vo Z 4 B,
2 0 DL OM, # 28 = 38 O 26 75 47 R Vo 2 ¥ 28 o 00 4
20>0,90=0 K 2'0=0,y' 0=V, >0 5 B X & &:
T =, cos wi

= Vo 4
y=—,sn wl
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_51’2___|_~ y? =1

2 VO 2

(W)

B 75 87 = 3t 0 4 52 1% [ 60 o T2, (I 53) TR M Bz M
S5, 1 T B 5 B AR R 1 AR %5 96 Rl — 5 0, B0 Oz B Oy 22 % fal
B (B yo>0), B % 3 o Wk [ k& — 2B B
2T 580 H Ak 4 B

R

(@ 53)

7Oz B Oy k3L ¥ 4 & Z & OMi=x,, OP0—¥7 7] pe
MR @-OPo, B @ 5 OM, 2 3 18 4 £ 22 B, o ¥ & T 138
7 L3 b 2 AF T — B M, B T DL U S A B R R B
B M i, S B R E S — WL b 3% SR A A L B %
B A 2 #0355 W — 8L 3% 76 &, A V=0-0P, 0P 75 OM Z 3t
84 AR Op SV, R b 0 R A OP b, Ti 4 b, =w, {8 p
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BZOEREBZEER ML EER —RNBEHYZ
FEXALULIBEOMULR o
B BAENEREYD A

—krdr=d (= L)
R Lovee —Lpagp
: 2 2

Y = B

w?

@%:OP,Ir=OM, en OM?+OP? 22 fn /8 % Bk 77 & {7 28

LZ—ERUBEEHA HERZENFI ST ZMB T B

EHAEEEEEHEESF R EEESROMVpF
FFTNBEEZ2EE (853 .l O0p=w-OP It 47 NB ¥ ZE K
ZROMEOP LZZF/TNERZE BN o 5. & L8 —
ETPEFBHTRMRE LZERNUMGHEH ZLRXE
BZFETHERWEBEE T

6l. RHERE) —3FEAME RBEIME—-MEA
B O, B B B B 22 E By i L) FH B0 FH O B8 30K B R i
Pl REESBBRRAESRERMAA) . EHTRERR
B 2 FBO B Z B0 Z R E AL E M U5 E R
O B3 BE W 8,50 R Mo By &% 4% 1) X K,

WEB PEMRAOSEMEROMEXZ3:E LZHE
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MRAM BZEERMEEERZFXLTPHAHM BKE
B M E5 AE OMo £ £ 75 fiL,

Y OM, 43 B8 = &, &% .0 5l 7 B I 8 & I B, B —mo’s,
XA ZEB2m A —ERBNERZFERXE:

ma' = —mw’s —2\ma’

5173 2"+ 2 '+ wlz=0

EERAEY UG FEAF VARSI KR
&% & / B & (équation caractéristique),

72 L ONr+w?2=0
ZHRMEBMNAUEN-CRBAR_RBERRBES
CSAERBEN-CRERBEARS A A HER
Z .

B—BE <o & & NVN=0’ B HFEXZREBE
—\tio, ¥ & B 5 B
z=¢"A(C cos wyt+C' sin w,t)
e 2’ =e M[(0,C'—AC)cos @t — (w,C+AC")sin w,i]
RFBECRC.Ei=0F,z R ZHB v k2o

- ' TotA%y
i& C xo, C (01
m I, r= e")\'(.'co cos w1t+ i‘o—;};xﬁSin wlt)o

1

FERAZAFT WA Asin (oi+p) R ARER,
FOMTURSERNZEE L
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i A sin gp=1,, A cosgp= &‘%:-)‘Z—",
1
B — k 2 “3'0‘5‘)\5',07_)27 —_ ToWy .
%71: A fv()+( w, ) tg‘P 27'0+AQ70’
rx=Ae Msgin (wt+p)
i: z'=—Ae M [Asin (wt+9) —w, cos (wyt+9)]

X P i By 75 B JE 8 Bh (mouvement vibratoire amortl H,
22). R B

@

1
A’

tg (w1t+q)) =

B 2R EEE =0, ut%#az%mﬁk%,gb;ﬁzﬁ
EMﬁﬁEﬁ%ﬁ%i*&ﬁﬁ%%ﬂ%ﬁﬁr%%ﬁ

BB =" &

,
Wq
W=~/ —=\? W,

T BASZHBZBHZEGTANTHEFAYNES Z iR
Ty

—A(i;+k 2)

BB ARETWHE v 2B Ak R R Ae
ATy

BEBZAKBe 2 Mo — g8 R — 2 B4 KK
HRE—BARBEIAMZRAKEN \ BEAEESH
(facteur d’amortissement),

B BE ¥ W 2 52 E W 69 AR 9 2 B R Ok, B An UL R A 4R K
MU o, Bt B K 1
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e e D R G}

)zﬁmﬁﬁﬁz - LEGLETIESS LY

er

AT .
o3y o

B AE 2 By 2 B i B (diagramme), (I 54) itk i 43 3 & R
m= AT R 2 AL (SR R % Z) 7S SR D

SR RAAY BR sin (oft+p)=x1F, 2 & 2 FER
n R,

"=
-
S

-
l.-
.

(H 54)

B_HW® MoBR -ME-L,ERHASFBRAZZ=A
BmRBESZER:
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=Mt —Agt

2=Cye +Cqe
m zy=—A\Cye ~ —)\2026-Mt
REZZEFA—XBFNE

ea=2)t _ A0y

Zﬁi%(?lEcgﬁ%,&hjiﬁﬁﬁ—‘ﬂtl,%Clﬂ'CzﬁI‘E‘I%,R'J
MARE ¢ BB 4 ZfE 88 BN B A R 09 MR R R BE
ty A A7 AER By BN B R bk R R R K R OB 4% BYRR 1B B,
# & B 3 38 1 #Y (apériodique),

R FBSEAMIREZRY ZRW_HHEBKZHE
MA—REEM AR ZH, O EZK/ABmf(t), A 155 %
BEMERBRARMZEEZIHAEZEBEFIER L
ERESZHMBERABZIBEHOR T ER B HHB
PB4 4 BT W Em G wm 22—

HE—mMr REDSUERED

EBMZHFERXB

2"+ w?2=Psgin (at+B)
Psin (at+B) X BM I MBS FEAXF R NBEFREE

Bsin (at+8), R A £ R %
P

I—at
FHoF¥e TRB 0 XA UL+ R B A it BT A
74 B

B=
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z=Asin (wi+9)+Bsin (at+p)
1] 7'=A o cos(wt+9) +B acos(at+8)
VL) 4 70 B #'o 2 B2 R WA R
A sin g+ Bsin 8=z,
A wcosp+Bacos B=2,

B B A?=(2,~Bsin 8)*+ Ly (¢'s—B a cos B)?
% 40 4, sin 9 % cos 9 8 B & .

M B 2 B 75 = O A SR 0 6 B B 2 A8 — 7 LA
2R H, AN B T=2T 55 = 7 % WM A 2 A A 2

880, 350 0 88 To= 27, S 0 7 52 S 0 AR LT o 34 A

WA AR REME ZEM RO0A ROBE =AM & &
ERARBARFH FSOLSEMI B — 2 AR ES
0,8 =2 f S JE S o, 75 G BE Uk A 0 B B 5 8 Oy B R

/) M »

N
]
[
]
[}
]
(]
]
(]
'
»
]
.
]
]
]
[l
1
]
i

(Il 585)
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ZRBo RBAE B b= B ot+9 R ai+B, BB M OA &
OB Lz 7547 Mi% 52 % M IH % C, 76 ® Oy T % 2 # Ov
Z WM,

BOA = (w—a)t+9— /3 B I 11 7 48,25 47 19 3% 78 D1SE 3 o
WA BN AKROCTAMM, B |B-A|Z @B EB+A 2
ﬁ%ﬁﬁ%&%ﬁam®memmz%%ﬁﬁ¥nm

o]
Z 38 23 (fréquence) % j&
ZHENEN, 2%,
R o Bathin 2 WY R BB E oW LR B
HAMEA Ry R, o RO EBMIRBBERZ 0 2
fi, Rz A EZAMB Bi=at+B="7 (H 2m Z%) .07
At B AR R A T B 2 A — 25 B B OB, R ML e, @
5 1% 70, 2o, B T 15

w a - _ _ — %
o= | = | NNy, 7 2 1 B

'2
A?= (B—ay)?+ 04

BolERalby, B BB B RS FEH F(o—a)ik 1. Y
(B—2)?* B k%X 2 W i 1%

A2

B—ayr 1t

T
w?(B—2z,)?2
A 0 2 8 R B R B B, [ o——a0, il By 3 B 48R, &
o2 BR B LA R Bz B L 5K B R Bz,
B 40 % 9 95 AHC A BB R S 4 O 9 95 KL R
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J 2
(B—2;)?— A= — 21

@

2,2

» BoA T e A=)

AR ZERBE KB-AZERE B OC HERS Z
BB ABRUAZEMABNOEBnz AN T

EHRBREFTNAHBOABCEBERR Bl UeReZ Al
EE2EUD,
BB —RENSHEERN
EBH s HFEAR
7' +2\2' 4+ 02x="Psin (at+B), 0 A<e
¥ ERe
v=Ae Mgin (0,t4+¢)+Bsin (at+7y)
RAARBEEFTE TUEBZH BB K2 EZ MW
Bsin (at+y) 75 B 8 =i Z B 4+ 5 B K 2 — 45 B fRAKE
¥ 51 B4, M Bsin (at+y) R A B A Z 28
(w*—a?) Bsin (at+7) +2Aa B cos (at+7y)
=Psin (at+B)
MRB Ry, EHSRALAS aty=0 @4 at+y=T7,
7R
2xaB=Psin (8—1y)
(0?*—a?)B=P cos (B—7)



142 M owm b B W
P
(w2— a?) 2—{—4)\20,{

i B=

B 40 B, sin (B—y) R cos (B—7) K 5 5 4%

M B B % R A 69 WS R B & ) B 0 T g
VB Bz LR R 2 A 0 E W B O R —
B 4, B O T B, o S R o, T A B AN B, 35 0
B I 2 A I P I B AR 2 AR 4B 00 46 AT
R 35 7 ik R 6 2 4 5 38 o, B BT B o b o4 2 3 5, T LR
B B R 2,5k A 4 W 8 50 38 e, G L JB D B B AT B
{5 = 38 200 4 3.

63 MM mEGTREDTASZEMRMNA
2 g 7 o S0 AR LA RE B S M B 2 RS R
2 5 ) Bk B Uk = S0 A M B S S W) 80 9 4E T
B K 35 B 9 K 2 1% 8 B ] % 1% (Synchronisme), i 3t 7
B b AR AT A B T o A SR BB b A R
7 K 0 45 I, |

B % 2 KB 7 — T P R R
HEBEAENN S RATA SR e RARY L B H
> .

B G 0 8 0 B S 055 0 O 0 2 A R A B it 2 88 A 1R
WL SRR

BRALE S ZED—RET 5 RBHEEFTLLE
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= S 300 0 T B B R o KT O 4 AR 9 B 2 B,

K T 5 R B b = B A B RR R A — W
P B2 AW R A S 2 4% BB W A L R
7 1 0 T ST T K BB R N 4E O 7E — 5 B b AT
7 45 B % 3 0 3R 4% 2 4% B S 00 A 4 BTN B b R L
QLY LREAEBAEUBRE MM KT A ZH B
5

6 RESFHFREZACH RBELTZHE
HEEEE L E W AT R 2 D B AR D 69,
He S B S A T B, WL BT OE 2 7R % ol T Bl 2 b5 O B
S AT B Vo B SEE B R B 1 B 2 5 B AR38 O BB ¥
TR W 2 YR L R (r, 0) 7% i 2 Tk M3 2 R A
O % Hi BT & — #2 Oz 55 45 0, A

p(r) =~

,).2
B HE 08 B E R

(1) 4 =C

CruBPHOBEMRFMANKHIBRZE K Z =4 68
BERCARBRFE.
BB —HEBEHEKH
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o mp . o f mp
p(r)dr=— " dr=d (7
REDBEMB L EEN B L mt— TEE % we

(2) v’=2—”_"—+h

LHRQOBarROZ— KBS H B X R EEED,
HEBDSEAZEE - HAAZ_ERCRLTH
0 E Z:

C = ’)'020’0 = To'vpo, h = ’Uo2 - —2’{L

v," R ¥ &K E 0o+ WMEZOEMPUXEBLER Z 6@
a4 KR Z R

(1) 7299 d9 =C

410t %
(2) et

FRAOVFAIRGZ—-KRX, RaMBAdmHRA
2, B—FBRXErddd FREZHAFTER R HQA)
MAIRA 2, —FBRXE rd,d, 5 HSr BREM
ZEYBr=f). EHBEZHFEXHA 0 ERMZEK
O=9(1),

MEZHE BB
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_ g
di= G
RA)R
dr+rdft _ gu
do? Cie T CF
2#- h
* () =Gt G

1

® (G) = Al et by

B0, wmmn,

1 _ e _ 2k
T C“w¢ﬁ+@

»ER

dl

i: u:  h, du
a9 x/@“““w a9

B+l ez wem

(G Y-1-o

B idﬁ=_¢___
—a/ 1—92
Baz 4 (f—a) =arc cosu

u=cos(f—a)
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e Ji— B h 2

A _r TR -
4) g +\/‘CT+FCOS(0 a)

BHABAXRTHZAFE

(6) —}.—=%+%cos(€—a.)

Hh(5)3% 75 % 6 B 4E O, BY 8 B 26 p, M % 75 o o2z [HL 8% ot AR
AR +l=0, FBRROBE

o,
CANCS
RS R L
al
Tan B

B2 TMRAFEREOUEUORL ZEHEFIRE WA H 4
FEBRTEARGFBRXDZ Y E B RNKAE B EHEE
B &

h=—K_
2n | p?
2_ o 4 =
& Yo To - C? ¢
gL} 2% =(v,°) 2+ ('vpo) X C= ‘7'0‘"9.

B ER R
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(v 0)2+ (’l) 0)2 + 2{;20)2 =0
5} (v 0)2+( __F{ B} =0

Hi ot R % R

00=0 ol=%/F
To

MEER ARG ERTRERS ) P R

fr T 2 e 90 SR AR sk S D JB) 0 S B B3 E %G EL
R ORI A

2
[l Yo

,,.02 ,,.0
EEBREBETRITEGE GRS Ep KRB LS
e, B L (4) 5(5)% ] — i 4050 JE A5

B ovd=t ) E u=0

To

1 _ e wr A

(6) - poNEtE
-1 _ &
»E (7) —e_pz - =’Cf

mETRS-1HRLE R B,
A h=vo2—--2ff—, #e:
To

wie 0, o1, £ A

0

20, e=1, M8 o

Ta

o -
]BS

‘Uoz— .Z,U: U, € 1 Hﬁ ﬁﬁ % [E].
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REBMBAMZANBRNARZRAMEART AR
Z i & % B

AE h>0 B 4 v W B B (8 75 € dly B 2 — 3¢ b E B,
& V3 U R o0 O 22 — 32, B BE O 5, R BR AR b AR
M W Z A,

LRERFMZZEBOER
BMFErBZEBARDRC)INE EW HOF
.w=5i#
re ()G
. (Y-t
di=+ rdr
~ hr?4-2ur—C3

HEEAABZEEBRR A ZHFRMAFRAZE R
mRh BAOHROERHEAZHBERRXUHBEZF
RdoRMOLEeRLRO, PR RO R()ZHL FBAM
¥ A R R
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B2 (6)7 & B

Copp=pl = B (02— e = pa(1-e?)

FRTFTZZR=FEAEZBE:

hq~’+2,w—of=_f;_[—rz+2ar—a=(1——e=)]

=L (0%~ (a—1)7]

B TP TP SR i
4 ~/ a ~ a*e— (a—r)?

AN BHEHZR#S (EA6),ABREROZEMA
ST B B (périhélie), MR Z ZEBH W H B,0 77 B ZE LR
HRAEMRZA R B % B 8(aphélie) A 18 8 B i3 A 25
i 8% % 5 5 B R, R R R ol

OA =ag—c=2¢(1—¢)

3] OA'=a+c=a(1+e¢)



150 B oW N B O X

ifka—v thae 8@ F —ae, B I W O e 5B B, T 4

a—7r=ae cos u, Oug2r
A B dr=ae sin udu
i rdr _a(1—e cos w) ae sin udu
NatE— (a—1)? aesin %

=a(l—ecosu)du
EFAVBEREHBAZHNERMZEN & »r BR
w IF 3,0 pL AR R BT B R + 8% W A

1 w1,
T\/_a—dt (1—ecos u)du

BAaZ2H T vRIFEARBEES:
8) nt=u—esin %
1 =
XA Z n=—a—~~/_f;_
FEKXA@MABYBABRBFERX (bquation de Képler), 4
v=2r BRI ZAHAYT B:

2 a
(9) T T—27ra~/7

FORTZMER —M ¢, M FERX
J(u)=u—esinu—nt=0
MAEA v O R2r ZH;H f(w)=1—ccosu & B I, M
JO)f2m) O, M f(W)EORTZHMER —KXBEF.HE/RuZ
fil, 7 2 bt TR &
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r=a(l—ecosu)
m O—a ¥ h #3825 BRXO)F Z,

HEEI h ETREMEBEES o L& LHR EED
RMZEBHRRMELRAYEEZASAAREDLOBHEE
Z [H b £ ¥ 38 Z % [A] (cercle directeur), S8 %) # & 2 5 fif
WHURGI DS ASEENBFIEZIERNDRAR — B
RZE BN

R A LRZAERMUEEHEBESRERT
5 3% SE H:

1PE#EB VD HLOR & B 2 E.

2° 1 £% BT 46 38 2 K SR 3 B R 2 BRE K B B,

3° 38 W 2 A 5 B 2 3T O e bt Bl

B (9% # - =

HOASEZHA BT EER=EREAB IS
Z5I R (B U — b L2 RA K IE) Wk
i Z,




152 o oa B R E

L
A Bl 2z E AT /R

6. THGZHE —R%EREMZYEHHHR
BB ERBERE b2 B 2R R
fhEERE RO EBTE B EREBAREM T ES
BB R S T (S) ROS)Z B e B 0 R (S) T 2
P A M B kT 2 TR R AR T R M B
— AR A R R 2 R BB — A BRI T IR AR i
B — AN 2 BT BB R 2 (B 57), 3 i 6 0 A R
R EE T U BT M B G AR 2 T B,

(W 57)

6 HBMZRMI—HRARERZFD BH—
EEHLALER—APEZE LN S RERD WA
HER LWL LA SR ARSTHK 25 R 2 W
ARAME—RB I RAERB I 2 S L BE
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Mom R R B K B 7Y S kRO A R 2 M B Y I
2 A,

A E R E R 2 R R W WS R K
7.

E-WEAMRM —KEA L—HF AL RS
MEBABAERAKE—HF, R EZEK,

P F =% 2 — 8 B 4 i (action), Al i —F &% T 8 B
R AF i (réaction), B 4 W # B IF B S 16 A R R 46 A 89 IR
I8 (principe de l'action et de la réaction),

b MBS B MR MZE — K B 7 B B B ok SR, M %
3578 M 2 — B 77 Q, B R A8 6 T i 5 48 K, O 8145 A P,
WPRQ AWM R HMESAAEE P 2 H % B M
Q2 H 7188 M, Q 7B M B MR 3% % k2 B 7 (pres-
sion),

WA — W H B M OB — R B T R 6 —
¥, 3 Al 85 ) (4 5E 7 O Bk, 25 OM 72 §4 5 fl B, M % 48 25 46, )
GEERME— KB R BM B2 H & B A & 54 K.
%2, MTh 5 A SRR 2 S 00 B I8 M — B o Q, 5P A8 45,06
Q % B £ 2 3 7 (tension),

HB T EMEER TS E A, REAEZ@ER,
FRBREERTB B2l LI R2H AW EEE
b M OB R — % T B9 — AR B8 K 2 5 UK R K
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ERE—BQABEMEERRETZ LAE 2R 2
P 0 AR A M B 2 % T 69 — S O B, Q A AR B
BRkRTREKFERRS 2O R 2 HAELMEO,
BRI ABENBRQI RS KR EX L&
B8 7E 55 — B R B A 5 B HAE B B R B A S 2.
67, BEEER RA—BNEMERRAFRR
o HEAE L IEERS o AR — R e AR
4, o g, B UL T AE B L A 4 0 B,
BakpMEZREH HE RY 2 H D An s, Ti i 5 48
REATRENTLERANEE 7 NRPEE— R @

(ligno do pento) 1271 T Zf1 (B 58), M2 tga= — % B

tgaStep=1, e+ </, B TSN, BARTHESD P 4 B
- - - 5 — '
—HT RN BT RN KT 7 1% 54 2 B - 8,0
THARS R HB LT N EEUR FTE 2R M
M 7 25 2 B,k 55 B 7 2 B 1% % A BV I 2 M AR A A

(M 58)
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2 B M S A o (U] R 7R 52 R AR 5 LT — A% R
B 7 R, 60 B it ¥ K: R 78 52 & T B 2 7 0 B 4 (frottement)
5 5.0 Z B MR i 9 58 B 4% A (angle do frottement), 3 I 41 f
% 8 32 (% B (coefficient do frottement), % B 35 B3 ¢ f4 8 M
AN EEEEEROAAENR R BT 2R
b B A BB A B 2R 2 EE L e AR AR
BoEFRE MR L EZ RN o TRAENEBEE
X ¥ o 55 5 5 R T ¥R U T DL T R 3hA1 K B 7 B R A
W T %0 AR 2 B 4 BE R 7,

MEYHZ o B OYMEE

7] " @ f
A | OR(¥EWH) : 14° =] 26°1/2 0.25 = 0.5
A Bk (iERY) 20 E 11°1/2 0.04 = 0.2
SRS (L) 8°1/2 = 11°1/2 0.15 = 0.2
SBEHESME (Hnh) 16°1/2 0.3
EfeeXE (58M) 29°1/2 0.56
EESELE (#4M) 20°1/2 0.36
BfES M E (ki) 8°1/2 0.15

GRAMBEREMEE (S 2 & i IUF & iR 5
Wz ENZAHEMBZHET YR ER EEET R
ETHAETLZHERIIRZ Ao AR o AREEFFH2
3K B B L 2 AR M’ S i, 0 48 42 TH f 2 e 0 [E] 9 B8 I At
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DA WM EE (cone de frottement) 2 fR 2k B 2B 4,
FHAEESEESZ AL LLEERET LT BH AL
A HBZHETNH—E 0L AEDL,

(W 59)

EMMBER—ROL)EEMBZHETHUEZ R G
T b R AR Mt i 1% 2 OMF 16 £ bkt AR FE R B B B o &
BB 2 AR M0’ B R 2 AN g i R AR M
iz KR T g, T AEL BB LT — R
$IH 2 B 8 2 A0t I 8 7 Bk 2 4 FE SR 9 (H] 9 A,

EUELEBEAT I ERRRZOM EOS R RE
RRZEREOSRZIE BT BB L AT H MR E
=t Ti—

—REERERMLET Nz AMTFHELL AR
EAZREBTEERERZUMRINANRZR LS
NZHG THAR B AMERS LG ERAFT 2 H A
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MO bk 85 R MR T BL AR 2 L

% F=fF, B 0 F ERRESEZ—BRERMER
BEFHZER L

P OERERBp Z—EEMERKFEZL LR
S % 0t Bt 7k A ) K6 0t B AR 2 R 7 R B f B 0 B AR
HARELES —~AARERAK L LEWE (T h B

EL MEkEyHELRL zm,

B M OB R R TG 2 B AL 2 % B — o B B
B A K A T B A — [ S R DL R 0 B T BG6R AR S W, o
B4 TH 0 B B MO B T B 2 IR E W AT T R 8 O A
68 MEBETR PRNATEMBEESRALEY
R SRR GEZ S AHRESTEM B2 %
BB R AT T 0 AR LT B R R T
1°4 1 T RM B> % 54 &R BT H [ AR
2° T 2 W i % % B f-N,
AHNERMEB 2 ETRLSH T 20605 EH 2 W8
Y ES T LT Y

B 2T N XA A K BT % T8 %,H R M2
B B 7 7 2 20 Bk 8 0 b, B 2 E 9 B R O,

M O BRE—BMERE ) ZEXAREEREZRD
HARSHEA D 2 EATEEALE S H I NET =



158 Boa 1 8 M OB

HZERE TEREZO R ETN RTZANEREZ
FYE AR ENEAN R T AR kO 2
Y RE (S) EXSLIEE (S) b FifE 2 dh 4T X% 5 | &
W IE % &, bl Z & 45 #h 5 (ligne géodésique) Ht i 3E (C) B
2 55 M SRIR T b2 B 4E i &S ok [H P HE k2 B 4 i
75 4% i R9R 4 O 4R % T b M6 E = B W 2 A 4 L UL
B 5H 2 0 R 9RBE B 4R B9 RSB A% O B B 7E WL b E
B 2 & A T B,

XBUMBER—AMEL 2ABRS L ZEHH
AARSEMAZEN L) 2EGEEN RT =4[ &5
ERRB A ZERS HAEBRZ £ M8 0 H

6 EEEINELZEN XA —BRMERNE
(P) k32 O B, Be R 0 B0 40 3 B, T AF 6 B0 o, sk A L — 0 K
EMTUERBE LY AR RRZ XA S BRENT
B A — BB AR YD 2 T U0 M A 2R Y
T 2 TR 0k 7% AR 2 1 Ttk M 35 A 3 T LT 3 m 3
ERELZERA ENSBEB SR ER LS ZA TN
T VLS L

N—N'=N—mg cos a=0

th N % % J% mg cos a,

MEE#BE LEZTTAHAZ Wkl T'=mgsina, fif
B B 8 B — B0k AL B 6 5 43 2 BL &, 2° T=f-N=fmg cos a,
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(m 69)

Bl — SEB AL & 7 BB Z 91 R 8 AL E,
VERVEERFZHRENBZ SR M ZHE—FE.
AEHBEMEBZHED RERIAMBEXRETR LZHE
MO DEERPEEBERFLIXRERM EZEE R
BAEBORZH A LM B P4 KME Z 8l E B k3K

B—BE—VREET & oo M BEAREBEL.F a o,
MBHETAZImMTEH ET-T),

' T=mggin 6—F =mg (sin a— 09
T'—T=mg sin a—fmg cos a=mg (sin a Oosq’cosa.)

sin(a—@)

=™ T eos P

R E L AGE ERBEEE R — SRR L2 TR
75 4 S By, T R A o9

cos g
BoMp—UREET EHBRTHEH:

T'—T =mg sinc(o:;q:)

HET T,0F a o MEZ—mw L2Z2® J;3% T>T, &



160 oW oa 8 M OE

#F a>9, R #k 1 W T2 4 5 #
Fa 9T T, hBZEM _EZE 3 EER:

T-T'_ sin(¢—a) _ _,
m g cos @ Y

WHUSREED TR ELREEBFRERE—FE
/LR a<lo, #h B & F % WA ik,
RBFLUEV ROEEN R ZEEB Vo—yi £ L

B .68
ol s _ Vo_ Vycosp
Vo—7y't;=0, % 7'0 g—sm
# a>g, T'>T, Mo B 52 10 T 2 15 b0 3

, '_"2=g sin(a—¢) _

m cos g ¥

Bt B 4 T SE JE 4 IR T R
B B R 00 6 7%, a =9, T=T', M B R & 4% 1 1 2 4E Ji.7
HEDHSSE
BSWB—MEERL MBEm Em T REE
Z % A8 KRk T [ 8 i 8 (W 61)
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T+T'=mg(sin a+f cos a) =mg%ﬂ =my,

MELSREERN LB ER Vi—yit £ 6 BFM

Vo = Vo cos ¢
Y1 g sin(a+9)

L BREAS — B oy, BB IEE o 9 B
SmEE Y TH

BENTLAMZEYE EEWBEMBAS 5
T =myg sin o B B8 7 8 2 7 E 8B K3 B B A AR T —
di EME DR B MRS E LB
e — b B8 B S i 4R 69,5059 B 57 B % K 48 .

0 EELEEENEECAERALIMNEN—m
RAH—REBEEnZESMHR P LBOMEREEE L2
HRALEBTRBEM BEEER ZABRERE A L2
ANELTR TR M OB 9 AR 2 — B T A 0 B R O B
M B 75 30 8] 6 B M, B, 25 I i [0 2 51 43 0 09— 3 2B 90,
0B E DR EOM=1, 25 5 0 M 7 s 18 % T, I 7
EEELER ST HBE I mg, BEAA T, RGZ
E® R HFHBEMOMEBE—KFEEZHE R wE C
LY AFEEZHEM, RERBHZHE— 50
w2 B SE JE 6D SR [E] AR 4] 2 JE 69 51 % RSB O B, M 7E OM
GEEWEMAEREEE LEM B —RERMO BRI
B B ## (pendule simple),

t =




162 oW B R E

By 77 S IH| B 3E A A A E0TE 7 S R R UL R R 0L B b
EGE DB ARZAL HE A —B B R 2% 48 FELE:

V=07 =2g (2—2)

17 v*=29(z—a)
S 2
KMz a=zo——;“;—

fE— 7K (D) & 5 o (8 62), (D) & [ J& 48 &) R 7§,
im oo BT A 2 = R

w a

(HE 62)

B—mr OFHEEMBELEE Ik

— (//— y 2
25 = I vy2>2¢ (2+1)

2y

BE--BAVIYU—a) BB HHHE L Z— 5@ 88, E
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B EBMETEvI) SR ZERERG Y AR AT
(D)TF % Z & B A4 A,

BoME ORNAMSMRARA, EBRR 2
(204D, BRAFEMEM THMBERN EEHEA MEE B
FRTRERENEELAVUERANEAHEETRAR
D—Z2RB THAZTAGHARFTA wHEEZER
BT Z R B R BB R

REINZEHE RUNXEBEERESWMO L2
EBANEMRAZHBEHSRMOFm BRI EEREZE
Brxg KFEXA:

o2
m—— =N—mg cos 0

0FOMRO:MZAMAE SERER
z=I[cos 6, 11=2¢g(z2—a)

BB A

="M 9¢,_ E_M9 (3, _94) =M ,_2
N i 2(z a)+mgl 7 (32—2a) i (z 3a)

EAFROKEB o EMBEAZTHNBEM
B B g [ b M OB 72 A 2 BB N S £, MO 46 1 [

M B — g 00 75 HE 2 MO AR 8 R T T 9 i,
BN B R 2B 8RR R N S %R K B R i
MAS - AHBRMESHEEARE TN TRBRER,



164 Mo b B O =

HEBRBERERM,c BEA MQ)IEDZT, %) R {4 H,
MR A:

2
—3’ a —'l

2 %t _
?( T g ) ¢
93 >2 2

o > 49 Zo+‘2—l

Ok O B R AR BB M B O ML 7Y T A
(8% 7 ¥5) &9 3% B (mouvement de la fronde),

#2000t ot 20(mt ), DR R B R W, E B 6
00,000 (A) R [ 48 ) 50 B S BY 2 M6 MO B) ok = B2 — %,
0 00 B2 BB B A o — B o B

# 0t 20(z-+), 5B B 75 B B 6 o B sk (A
(D)2 F o ko o BE MF o? 2z, (A)FED)Z T & [H
BRBAB,GRAELTHZ R o BE 0F o <20,
(A)fE(D)Z b8 B A 5 A" SZ 188 B B AR,

HE EMLIPRAOELBDEBAAALRZ
51 77 24 JE [0 A 7 4 52 60 T8 T _E A — Bib 0 42 S Gk B
By 4 90 (B A5 B B 40 G006 S B AT 0 R O SR IE) 2% 9 4t A
555 38 4 60 2 B A0 AR (D), B D S B AE 0 40 A BBy
W £ 38 (D)Z ok 7 T B % 2 5 A e B 52 O [8 75t 9y 90
B B2 i % [,
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MBS AR R 200, R T MEO Z 5 L R, AR 0 B
P 5% 7R,k O % 45 B 1 (choc) 2 P 4 R

BABEH —SHM RRAEE » BEZHEH
B Mo B B A (R A') B 20 A0, ik o=z B (D) R
I A8 81,0 T B 77 R B 69, O o, OB B E O -, W
MAED BB E % B E (AEDZ k2% B #, (AED)
LT B O 2 A A0 FIAE +0o B —6, Z 1B LR R T Lk
EHBAZ—RENHBRAER EH:

g =T

B F.=—mgsin 6, FL J /@R ZF W LR B IE m=l—‘2§l » X

dv _,; d*0 . B
W—Ith—,EQZjﬁitﬁo

a0 - g .
gz~ —end

26 /W L)L O AR sin O, 7 B

a* | g
@ T =0

ks P EXZLER B
0=ﬂocos~/llt+0'o J%_ sin J{Z

B 0'0=0, #&
6=4, cos~/_?_t



166 o oW O B W OE

EB AN EREGZHART TR TREZ
9 P Mmem | 1
~/.«§LT—7T o I‘——'n"/‘_q.

B T & 0o, 6 i 4 1% B) = 58 A 52 1 0F 4% A,

B2 R8sk 1R B 1L S5 BF 1% (isochrono), BN AR 6, Z

K/AERZE .

ﬁm?ﬁﬂ %00#%4‘:1&9‘{5”19@@”K@%:ﬁ,ﬂ.an

BEARREFRBAXERBE O FER &
12=2g(2—2,) = 2¢gl(cos 8—cos 6,)

_, df
73] ’U_l—d't—, [:8

l( : ) g (cos @ —cos 6,

HWB B ROz A B0 MR,
— 4 EH B E,
=¢ 9 ~/3 (o0 B—cos )
' dB
t= N :
~/ -[_90 \/Z(eosﬂ 00990)

_6o v 2(uos 9 cos 00)

)

FRBHZHAMTITUMBBEIRZHROLZIE—E
B EHEan TZHaROabUAREFEGEZ
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o7 LR R 6=, BB RER 0.0 E
6,=T70° 48 % IR 3% 7 3B 01,

MERME RBMMEANZMIMLYREER
e B2 2mV, WL LR B B 2 & B R B

dzo do .
'm1~a—y2~— = —2\ml g~ Mg sin [

ML 6 R sinb 15

d9 do 9 g—
— 2N —— Er —7—0 0

WELE A E BB E LK BARMY O R 2-TR o
m#& =00 BF B H:

O=0,* (cos w b + L3 sin wlt)
@

i P‘] Z w1=~/*-‘l7ﬁ_)\2

H BB M A A - R B ST ML, HE OE B B 4 AR B

m@ﬁﬁmﬂ%ﬁﬁﬁmzmﬁwwmﬂﬂm%}%ﬁ
B 77,88 1t 3 5,
N WEE LGHARZ-ERBATERSER
J b 5E B, LLAE 7 o AR 1R I BV N BB A RLIE 7 o5 B R
v=2g(z—a)
R AZHRENED IR TN RBRRER D) 2%
B o0 B B T



168 Hn oW B2 M H
Rt AR AWM (cycloide) Z —FX KN MEMAERER
mMmm EMEBERZHEEERARROS, B EAEAR

a /

\e o B\

0 7
T
v g
(B €3)

AMBRHEZERREAFRENSHRERSZORBEN
MR AA S Z & % B W A

dv d* _ .
M g =M~y = —mg sin 0

PR B AR LT O AR A B E 07 R MLR ¢ &
Oz Jf B 2 f. fE AR 2 B [ (R348 4°) T 75 W By B3 ¥ .00,
% E R 2 Ol ki B W% IE 2 4 2 W (H 38 45 w2 B L1 240 f4
1 B R %

ds=2IM=2[ cos 6 d¢
I REAZzER B 2

s=2lsin 0

B s 5 0 BB FHCR B4 W B, B-gp-fR sin 6, B0 M 85 75
BEREZEDSFBARE:
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ds g ._
o tore=0

BER AEAMG, XA %_?



170 M oW o 8 N O

| EE

1 @ —BOLEEw BHM Ei—2E ) AN
7 5 S 0 S B LB Sk 2 f— M B O T .0 RO
Wm0 0L k2 i, g% E N E .

1° 5k = B B0 3 2 B B 07

2° 2 4 38 B 75 O, R AR 3B 45 = B I A 4T3 E B
BoEZEM S BCRE S — B O 50 R R K AL
(diagramme),

D — 1B 7E 2 HLE — B O i, JE 8 v, 7E 3B O
BZAREEHZ EH M BEKFEER— 8 fHe @M%
%7 9 (HD) T 48 % 7 O B,

1° L)l — o0 2 {6,140 77 45935 = 5 5B 2 036, B O B 5 i
T 0 7 7 O BB b = TR F) 0% o3 O B 1, Bk SIS 63 O
=2 B W 2 %,

2° 2 MR M 7% = §f R AE Fl — FF 2 6L &, B 8 MM 42 2
% i 7R B, L Bk 5 MM 2 B5, 3 5% B At M kAR B B 22 Je B R
e, M 2652 3 80 B T

3% T — Wi kOO B ZB 2, X T %A i
7 i (HD), 48 38 3 % 6 J 2 00 B 50, BOR 1 o2 B, BB O R
OBz W M KEAEZRT ZEB M
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8. —WHMOASHEZBARBHEERE A ZK
75 T (H) b C Ji5, AC=4000 %, % P 75 B 7 (H) 3z 5 @, AP=
4000 K, PB= 1000 3.

IR AR B EE

2° 5t 7 A% 3B $1 Bk WL B B Y

PHEEBTHZEHM TERAX S P YR 2EE,
R B AR R,

AEAHA SR EKR LT,

4 H=EX#0s0y,0: 0 —EBMBRARBAM
BEOs MOy L2 EHMARMBZ B2 W MY SPRQ
HZHEAPHEMAR ELEMEAQEMBR EHME
B,P ® Q = 1 2 B fi T

P=9mk?-MA, Q=16mk*-MB

mEMBZHEE LT — W
PRAHFEPRQZANFEOI HEBI RY & 0B —
EB N Z )
CRMB—-—HHMEFIPRQIZAEAAOEY
—EPEEHBERRXEDMED LT B N EBH?
S EMHMRTHAMSEBEXAFRZFERRZEA[ LA
5% BE ¥y oA kW B

z=Rsin 6, y=%R cos 8, z=§/z7-R cos f



172 H OWw h B R OHE

B MEZE R A k2 ¥ B A S R I
EE,EEE A2 KW,

5. —WMEBKE BB I — M R E W R A —
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ERMZEDERETAED AN, R =6 ER
— BB LR A ¢ Wt Z AR, R 2
Ty=T;
B 7 — 3B Y 79,8 77 35 % A% BL 77 3,
=t | PR —BW, kSRR EAEE AN EE 2K
8 B Uk NGB W O A RPN DLk B
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® - B
] 8 % Bh > 3E )

106. EhRMEH R A — [E A8 A Oz i 1 B, F B8
£ BT RAE EZ0 RO =B B IE & 5 m
AEEROMEO B THMBHRNE —HHB0ORO =%
BYRB AL EZ S MRS Sk ER 0%
Z R By 7 B TE .k R R K W T 2 L AR 2
R ¥,

RRRZENEBZ DM EE SR o, 0 Rk
W B, v B T Oz bl 2 IF MEJE B 2 3 4 B

Smwr?=w?Xmr?

HRBENREMHBOzZ G2 RAMED RS

Oz EZHABmorxr, WEEZHAB
Smort=wlmr?,

MAHBENRBDBENREE 2 G0 @ AE 5 =R
Smr? 22 F,0E A0 K R AL 6% T B 2 BT & R IET B O T
i vl X | ,

107 MEIRE FHE—BREZRBR—#HAZBEH
1% & (moment d’inertie), 1 H W2 E B R BEA M ZE M FFH
TEBEOENEUI=Sn X UEBER A —BAE



8 B oW 8 o X

BEEMZEHBF NRAFAE ZHAEAR LM
B E

2 Oz, Oy, Oz = #h 22 M B 1H & ¢

Y (y?422) =A, Im(2+2?) =B, Im(2?+y?)=C,

X Smyz=D,  Imezx=E, Zmay=F
MR B | (produits d’inertie) { & B 5 & B ® By 18 B.& Oz,
8 Oy, 75 3 20y 5 8 Oz W38 + 71T 18 2 = w2 M B 2 47
LB (2, y,2) RE LBy, DM AT 5 Z B

z=""Y, =TtV gy
~ 2 ~ 2
BoE  ay= i el-pd) =L@ ad) - Gi+ah]

Smay = %[Em (2,2 +2,2) —2m(y,2+2)]

F=_

(Sl
~
=
-
|
b
-
-~

A $ B, 75 # R Oz, R Oy, 2 M B 1B &,
EAERMBEEREMKCMER 2R R
I=MK?
k 78 H R A g 2 58 B 4 fB(rayon de giration),
HE Ak —EHE @ —FER 2 WE R E ANk
BRAREEASAGE—BAETR—EE BEHZEER i,
w7 By 1R B B Xtudvy, B b N 2 B B R, T A 2
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B GE T B F R BE A0 AT UL 3t IR R 2R

1= [[furao

HRFTHZUEEME HRBETFTUHISBHESR
MTZERBZURAARBREP LBz EEHIER
RIS—FRER-—MAZHAEMEXN . AHRAR
CRELFITRAZHZEEHRE R
I = Ig+Md?
AAMRRZEREJH _MEZ B
RUBELFRITRAZHE - & H&R

r=aq, y=b
BAZFEKX (882
Z
0" A
M
¥
D r ;2 /
Hp 0
.3, p) >~y
“lia,b)
x
(m 82)

M%(r,y,2) EAShZ IEBEZ T 5 B:
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r?= (z—a)*+ (y—b)2=224y?— 202 — 2by+a?+b*
#% Smr=5m (23 +y?) — 2aSma— 2Emy + (a?+57) Em
8 Sm=M; a?+b2=d?, & &> G £ Oz i b, & Zma=ME=0,
Emy=Mn=0, Bf 2 Z % &
= g+ Md?
B I=MK?, To=Mp?, Jij = 8 # 4 & 2 W 6% 5
K? = p%4.d?

HRHEAXR-SZ2HEMZUEDRE XHPHEBRG
Rl —HgHz#Emz ITwBr. oD Bk bL&EE
B 1 24 80U 8 5 %(a, B,y) BT %, 8 % M % = 0D 2
W g r=MI; B MH %4 1 & OUxOM 2 8 J&, B I 75 2 R
AR R R EEYE LR SRS

Bz—vyy,  yv—az,  ay—Bz,
% 2= (Bz—yy)*+ (yr—az)*+ (ay—Bv)?
ep i =(y*+7%) a’+ (1 4+2%) B2+ (2" +y") ¥’
— 2yzBy— 2zaya—2zya,
Smr?=a?Em(y?+22) + B2Em (2 +2?) +y*Em (2 +4°)
—2BySmyz— 2yaXmez — 208X mzy,

)] I=Aa?2+BB32%24-Cy2—2DBy—2Eya—2Faf,

gksn T 4u 7 B OD 2 % /i &, 7 OD #i £ — @ R

m=4?P%z%gxnzm%ﬁ
ad
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X= y= 58 zZ= .7

— —

VT VA N3
HEAFBRXPUIVI, YVI, ZvVIRa B,y
AX24+BY?2+0Z2—2DYZ—2EZX —2FXY =1

P&z @ BF 75 — = X #h 6,5 R 3 S % [H dh m(elli psoide),
EEEZOEREYSBREROB ZMMEMMEE (ellipsoide
d’inertie)

HBI FABABR @z LEBERZHEBR2TENR
2 0 T AR R B F. M 5 — 5 1 OD, B 48,7 It 4% 5 2
W T, P 2 i BF 7% B % OD, 2 e W6 [H A . 46 % 38 2 1 . 1
% B T A = R 0E S 8RO B2 R M £ #i(axes prin-
cipaux d’inertio) 3 bk % [H T £ i W, B & R E B @ LA
e B (A Sk

HEED HEO:EHROBZ—FdhL, X MBHAKH
ZBHETTHEHERERO:EHB U SFEXARES YR 20
Z W, i 1 B

D=3Xmyz=0, E=Yma=0,
EHMEONRBELZM —BOBE— B NAEM
B2 Iny (2—h) REIme (:—k) BF. M

Xmy(z—h) =Zmyz—hZmy=—hMn,
Sma(z—h) =Emaz—hEmz = — hME,

B E=n=0 BEZ BWHO2BGHE, R MWEHLEM,
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Oz ) ¥ R O' 45 == ¥, i
FOMEEZ-REETRTEREMERAZHZ
% M,

108. EEMEMZEN HRU:@REEHMMEOR
OBFMEOBEXEMZEROZEER LA MM ERFN
OOUZHAMER_HEXIFTEMIAZRB ARRXSE
HROEZERX,Y,Z, RO BEBX",Y,Z' XNHEBHNH
BEXA B

sm T =X+ X+,

. a4
¥m %Y =Y +Y'+Y",

0=24+Z'+Z", (H:B &% R

d "
—Xmz dv'zy =L-ArY",

dx "
Emzw— = M+hX ’

ao_

2
Tmr =

=N,

KE—FEBA T RBEENREMBZEZM &R
B A R106%. ot F B A & K B, ik 8 & & 8. U MK?

R 2me?, B B X &/

Mg %2 =N
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#N=0, 1% =0, 0 B B EHBESE

EE HEBEHIEBRFRTRAEZFEXREIR
Ml T JE LB Nodt, XA T R B I Z T BE &

d-,12—Mk'~’w2 =Nodt

2 _d“’_=
ep Mi2w dt Nw

XEE THWHEHSFBIARKE D,

B H2ZHERMMBEINEENT BB y=—do,
7P='rm') yz=0 (83)0 Y- £ OM' #4 F, 63){[’ ZaERB z, Y K
- — o —
7r=—m2()M'&7r2ﬁﬁﬁ —w2w,—w2yoﬁf§,m0M'E§iEat

&
7/‘
g
M

J
(N 83)
MEESROM ZHABWNARE v, Ky, 20 BA
—o'y, @'z, T M B2 T w4 &

d% .
Le P SRR
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UEZHFBEBLXBE
X+ X' +X"= —o?Zme —w'Imy,
Y+HY' +Y"= —o'Tny+o'Sme
Z 4+ 7 +72"=0,
L —-Y"= o*Zmyz—w'Imez,
M+rX" = —0?Emzz—w'Smyz,
BAB_HFEKXKBX AY, REAGW_FERXR/X
RY G —HFBRUEZ RZ"
BT =
WRABZHVRAB I BAME ZE BH) MEF
FREOEBAZMERXE N RO2EIEZR,Z2=0,M Z'=-Z,
KB hz4 B8 CHRE fHEERKHKE ke
RUTEHBHBHRBEAWHEEZRSEE LG RS
MR K i e X B HEAK S Z B
Ime=0, ISmy=0, Zmaz=0, Smyz=0,
BN bE Mk 7 MR E L Z B R R RS S
% Ik 4 B2 W,
BRI BRADE—FHEBOEAN L=M=N=0 §
o' =0, #:
X4+X'+X" = —w?Eme, —AY"= «?Emyz,
Y4+Y' +Y"=—wlEmy, hX" = —wiXmae,
Z4+7 +7'=0,
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AHEHBROBAZHEZ=0GHEOBZIREH IR

SHVHARKES ZHHER

Imyz=XImaz=0,
MO:ZARBHROMZEREFTWHREFSHMNBEBBZNO,
EHF—-ZEHOB R &

E-BARA—EROMBRA—ANABOZHENAE
ROz — Rt W E WA UE A2 8 R LIS SRR UE W,

B FXHEHANDBEFE A

X'+X"=—w?Smaz, —hY"= *Tmysz,
Y 4+Y'= —w?Emy,  +hX"=—wSmaz,
Z'+ 7" =0,

AUZ=0, REZ=0,%KERBHIEZFTHLHARELH

Z R

Imz=0, Zmy=0, XZmzz=0, Zmyz=0,
MO EABHREBELZ—BREFTHEURBRE__XBBFRY
T8 YT,

E-—BERAZEmAZEAMEERELZ —RE
EMAEWMALERERL SRR TN,

109. #|# Fr #A #2 #& (pendule composé) 75 {4 32 & Jj 1k
A, TR — K 7P i 5E W 22 B RS # LI 8 Ml (axe de suspension)
B2#MEXROMEBLZHER By 23 W, HOx
B@ERFE50B50GROzMZMA | BOGZEMAMR
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ZEAEEBZFERXE
M/czifi“t’_ —N=—Mglsin#,
_¢éf
ﬁ w—_dt‘)
a0 1
4 i =—7€,‘,—sm0

MEFBATEIR ' ZEHBWMAR ! ZHIENH
B2

d*0 g

o sin #

I

MALERU="" B I 2ERBBURZF LA (pendule
synchrone) j# OG E B 00'=l', (B 84) g O 5l 4T 0z Z

(N 84)
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RO/ ELFHBZEHRRE ! ZHEOEG 4R, P=p"+
p7h R G ROz AT Z 569 8 W4 K. B

TRy
2 W6, 7T B OG 2 JE £ # b, B o / — B O, f GO'= £,
B O'7 i £2 78 M B Wi (axe d’oscillation), T
GO-GO' =p?
— R XU EEREO MEM BT ZOEFUOI B
% dh, ) Oz 0% 15 4 By w0 Hh B2 4R B b, 7T U 0 48 %€ A,
XEBN REBLLUL wy FTEAHBIEN Oz BN
ROBZ—EBREE#HFUOsw : R=ZEX LR # 02, R ¢
ROGZMNEMANEREZAER
X,=Mg cos b, Y;=—Mygsin 6, Z=0;
L=M,=0, L EB 25 BX B
Mg cos 0+ X, +X," = —?IZmz; — 0'Smy; = — oM,
—Mgsinf+Y,'+Y,"= —wiimy, +0'Ime,= «'Ml;

7 42"'=0, —hY",=0, hX",=0,
HO:BH RO —HEHWMETRZ' =0, & & H X,
Y BEHROMZRE A

X'y = —w?Ml— Mg cos 8,
Y= wMi+Mgsin,
7z =0,
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18 w' = ——gﬁ— sin 6

BBEWZHEBEAR

d—éM/c%3= My dé&,,

i w— 298 —c
LA & =lcosh,

o2 =2_.zl_]<zgs_‘?+o

Mt RPZERAGX BY, XA, &

X';= —Mg cos 8 (1+—%2—)—MZC,
Y';=Mgsin @ (1——5;—)=Mg sin 6 —Z:—

BOGERZH M LA BERXRTRAIZ T RAEE
P=0NEERZIBERUESBEFT REERIEX LS
REORGHEKKE & Z A6,
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B = =
W R T 8

110. &k BRMA-EHEBEEA RS/ RBRAXY,
D2ZEHZHERAMEBHNEHZHFBAR

d?z _ d*y _ d’z _
(§8) m-&tT—-X, L e Y, m—Et“’——Z‘

BRXY,ZHEEBALE Y,y 22, y,2 3 U KM
t 2 EHW 2=f(t), y=9(®), ==h(t); o'=F (1), ¥'=9'(), 2=4"(D)
RZXY,ZEZEBRI ZEBMHE="FB S ERXE . Z
MBS 25

t1 31 t1
(2) mzl'—mxo'=j Xdt, m-yl—myo=I Ydi, mz,—mzo=[ Zdt,
1p 1y o 1)

f”o',il/o', 20' H%E‘—])OE to ﬁZﬁ'E; :Ul': 3;'1',21' ]bgg-‘—;l E tl
B 24 B4

11 131 ty
X=[xa, Y=|va, z=| zat
to 19 to

—)
ZHEFfE tet, Bl 28 B H i B(vecteur impulsion) sk fifj # B
_ =" - - - -
% B (impulsion)  F F h AF R, = ZMMF2EHRJ
- o - -5
RBFRLZEHERI, BRI, ZHM
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SEXQOXVEGEFRIMBEERBART R ZH B

ARz,

ELEE -, EMBENERNET 2ERFES
By B2 ERERB R Rb SR HE — R
FH 2 BE, fto—h, ty+h B, B & 25 B AR H | to—to |5
t—to 35 T B .

11, MERATR ABDEMZEEZxARS M
BAKBHE LR - AU LT — A RS S ZEE
A RAAERT R 2 WA R A R
B2 A 4 EI B AR (choc), 25 87 22 o, T8 B 2 — B M gy S J% B 69,
B G B ERELIERK L G~ 2 RE S 2 —
BHBTFAZ— DRSS 2 — B8R & BRIk AM
7 1 B B M, (6 S I R A R0 i B 3 AT T NS Sk B 2
ot B ME TR RE,EE s Vo BEV, EHRM L2
Y e A il F e Y
TR R AR BEARK P AARARZEEST &0 b
7 — 55 1B B A WA B 1R R B 2k 2 K 2 B Aforces
instantanées) , i H [ &

X- ::th, Y=j:Ydt, Z- J' :Zdt,

% B T % (percussion) —1?
- - - -
EFB TN AR ZMATRPER B Z TR
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P R P, 2 AL b = 1 2 — B d Ty, R t—t R R R A 2 B3
55 R 2 A0 O 2 4T MR S R AN B BT A 2T R,
LR B dn M B2 R 4T 5

Edtot B FA— R ZH M (6 MEREZ
% i 75 Fl, B

X =aF, Y=2@F, Z=yF,
151 11 11
A X=a| Fdt, Y=8B| Fdt, Z=vy| Fdt
to tq to
1
T 2 F= j "Fd,
1y
J: X=aF, Y=B8F, Z=9F,

BT 75 ity B b2 8 & A0 L6 2 A R (D

X +mzy'—mz' =0, Y4+my, —my,'=0, Z+mz'—mz,'=0,
% (3) P4mVo—mV,=0 ’
WEZENESH N RRBE R R M Z I8 mVe—mV,
2P B TE

112. BN KRz BAH—H R F R AERMNR
SRAG)THEAREE A 28— B0 EUT B 5 A B’
BB AN R D 2R BT R 2 & mVo, —mV, &
Pm ot RT4AW W% — B %2 2 46 9 #3040 L3 R
12 4T W W A R T AR T EL B R A R 9 4 7 2 Tl
B ), 95 BB R T R R AT R
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BARR VR -nV, BANELTFHAEATRS
RERHBZEN(V,—VOEERZ R

S AT BJH B %R O T B 2 4T 8,50 — [ e
EmEMYREAER LI A@H LR EZ__B LB4EF
— 47 &,

MERH T BB EE R 2 M5 0w — A,
TSN e VES LR T T L

BEZHHBITIREKENBEE
A5 1 Beon(Va— Vo) B A 4T 8 2 = F 0% A0 7l 4 3¢ 4 70 Am
%5 7 R
(EE REBEEHEZMMIXBERATREZM,
B A5 R R T 4 2 Ao Fi—

EAR IS HZHEANLENLERZ2EARER R L E
LCMGEZHRER2F AN LH B LM B RN
Ty A RV, 2R, R b BE 75 R MV 2 8RN, ik B 5
2 K T A En(Vi— Vo 2 M A M R E
m XK—

ER MEREELCzERMNAXBMEABRSAZLR
EXNUEEMAE T ES RSz RAREFA TR
A,

S BV, RO B 2 2 R I — Vo R R B 2
2 R 2 A R A0, 5 R 2 B R 2 &
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58,75 B0 4 0 B 2 % m(Va— Vo) 3 1 O B 2 & 4, k5B 75 &
AT B2 & 8 e

(E® RHERB—RRAZzEEzBRZEZNZX
WERATRZE Z M,

8O B AE £ — Hi(A), — A 11 & 2 B IR (A) 255, 70 it
FHROMZ A MWL) EZ 5B EA M & n(V,— Vo R
AAT B =R B O 2 A 6 B 8 R S RE(A) k2 5 B R
B s k- 3 2 % E AT R R BHIR — BBk — o2 O,

Bl BB A — (L), A — A B R
Bl 2 7F i I %, — B B P 3L E BB m, DL SR JE VAR R(A)E
% % i R (D), 0h B T B ) B B 1 2 R CS)An ik 1, B
e A R 7, 0 B DA SE T o B WA R VR o Z AR
(I 5.

(B 8)

AWMEBOEB MNPk 2B RN RA)ZHRE
FLAE B 15 7 (S)R B, P2 B B & mV, ifi 2 46 75 mVb, b %(D)
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RO ZEREREBSL 2 RSO ENBRZE 2NN
F(9) B Tw, 372 P B B a?-mo, T % [ H(S) 27 (A) 2 # B 1
0% OP Z 8. # 46 2 f1 2 S 8 B To+mao—mbV, B # 1T
W 7E P WUk 75 AT R R A AR, 7E(A) Bk SRR B A L,
TRRA)MEREEEE EH i |
(I+ma*)w—mbV =0,
bk o RV 2R3 A T Lok 2,

) 4 V=g ltmed
mb

BoZAATUEBEPZESE KOS HUNSEL
H B #9 #F B R (pendule balistique)Z J§i ¥B H1,

3. BEEWZRE BAH—HBEIE G B, % —
B E b R BE AN ZER Sy B E ER R
AL RS X AAR B H B, w2 e
V, B SE B0 T B v 00 B 2 BT B U5 4R B o B AR LA i B
R i 4 2 P, B R R B 7R

EAREABREERN " BERERAB L PN
s 5 B ) TME (S), B LB SR R BB MR M P 2 A K
EVAESE—FRaMEERN A LB YRRERE
WLk B o SR B R

PmH— A RERBANRRABARTE I — 5
W T LA R RV AE B E R, T Vo =20k HK BN A
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0, kTR DN R, B MV, TR S B TV,
RN E G LR R V=20, T Vy/Vo=nF /T,
BIR RS JE — Je U 0 AN B T iy B (R =) E 1 (W =),
XE Bl 18 WA Bk 296 B Dt m (VP =V, ?) =2mg(h—h'),

HE LM BRI SRR
5 77 T8 IE — B B U B TE BT TS REE 0E T B 4R R L E
LR ) B 5 T U R A 0 = B A T B — 81k Jm
Z WP, A BB (S), %% = WA 5 2 o T4, B Y 2 2 8 TE, b
T4 T ML B R B O B R A 2 BT LA
o 4 BT M S ) R A U R U 9 1 B 2 A —
WRRDEE I RS EREBELARERRBE LA
B 4 T o2 W B8 i G R TR A,

Al —BEXEEB H—AREERE, T A
tHEE —EEM AR ZE LS ARG
A LT 7 TR B 2 B Vo T B B S LR
HBS—FREB B EENRA R LSRR RE i,
UBEEV, TESRERHBATRAB B ZHF &

mVe=(m+m')V,
L LY

2_ ’ 2 2_ 'fn’Vo2 = 'mm'Vo’
mV2—(m+m')V 2=mV, i mm

BERALRERZBEIBRELZEBH NI ZHF R KR
BRERBENETEMBRRZBEFHR REET M
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B2 T, mV BB, A 2T, e Bl R ) 2
PR S P RS FRZEE P TT £2 § T8
B mV2=2T, # F W & Vo, K Z, 2 55 B 2 8, 1 i o — 1 48,
B YRR BB 2 B R B 2oy T, 2 e
8 7% BT 0% e 2 16 97,80 38 I Vo, B 8t 3R 5 m,

I RAEZ2BBEZ-REARB R, 5 FE R
o 3 5 B, B 200 7 B — i AR(D)Z b B Vo R Vo 75 K
R SRR R R ERZEEV, R
V) 2 R M A

B 4 A 47 M0 B & 2 A0 R 8,

(4 mVo+m'Vy =mV,;+m'V,
8%, m(Ve—Vy)=m'"(V,—=V,")

B =3RS 5 2 T B M R

mV02+ WL,VO'2 = 77'1:‘I12 + m'V1'2

B (9 m(V?—V,?) =m'(V/2-V,'%)
() R(5)H
(6) Vot V=V + V)

hH(OR6) =ZF B TRV, RV, T4 F Z K, om=n
Bl V=V, Vi'=V, B — 2k B #1 3L 3% B, 98 a0 = 3R 48 0 46 58,
BEESUHERENELEERNEITR D) 2B 8K
I 5 3 AL M — BRZ 0 E B 18 28 OF Ao A @ 2 WU B
ZREZMRT,
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o 8 BE
132

1. ABBEZABAMAM XME NETBREESS
FEROAD) EBFEERIX I Z A RLE S S KL
B,

1° %) 3 B B 17,5 4 MM 22 o 25 R Byt

CEFHBEE KB T MAM ZE B B 77

FURBNIMETRLERBREREFE L2
PR B R S,

2. FEERZSET A BCH %I, R E %S,
A b B R M 2 % BOR B A TR

RUESBZELO CEBABCESNZHEERES
dm 7, 5 5 O B B E A BIOR £ A,B,C = B 2 w3l &8 W B
BEMEEMOREE M ABCZAY LA AFEETR K
% — 1 .0 = B 22 K By du A

3. —HIMZHANRERAPHEBKB—E=A
WaEBo L E—WEREBCERZERYE—
KEBREEDH - BERERBP, R FHESENE AC S L
WEAEBCZ EEGRE M, K7 EE

R B %R AT AC BT F % BT 2 8,

4. —WRBATHEHRERTR ZHAL —BRR



268 oW b B R =

— WO, MEBR PR E LW LB EZLLBCEAD ®
EEBLBEC ZEBREZE B ZES AR —EH QW
HEE GRS ERLY b2 R TR E

1°30 3k S BV M C B 2 3 B RAR Z 98 J708 45 5. 0E R 4R
P& JE,

2° 1E t, BE, X S 2 M SE ¥ AR B 8, C B Bk BE B 15 Z 6L B
8 Cof Kto B 16 4 151 7 0t B 8, K 75 A8 I 1 2% Bl 0t 3R ¢
7 BB 9 R K= 2, R K=1.

5. —HEOZBABERBLEEBNXWWARBR
= PE 7 ¥ B R = &K Oz, Oy 22 E48 Z 5 A MM’ 3%
Oy W BIifii Bt 51 7 22 K /s 8 \MM'-MP, MP % M ¥ Oy 2 4,

RkBlHZAIEATHRIBE 2B TAEREZ
B 5B,

FEEBZUA T EAERTEEMABHR Os 2
EEREZESMEEBFTHES LY BR,

6. —WEMMATHEZHKE - FRBLEBR
BTz B E RS ERELE LR, — R —F
BEP i —ER Py REMNBREN B HEZ @M A
ZHEMEEERZE R UK SR ZED F %X E M Machine
d’Atwood),

7. —HOgARERHNE—TRZIBEAERKEE
BN ZF RSB LN ERAAREN 200 EBH
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BN A EE AR

8. —BAMERAB—EATMEEB—KFRZ
MBI FKRZAKIEZREB2.16 ®3.20 K, A% sk
HE A 22 7K 10 37 7 KB R Al — 7K A P BB oK B B — B
6] 4 7,3 B — K 26 o2 (3 AR B 2.20 K, 5 MR 8B —
7K K 7 I 6.50 Xk,

R EE A WL 2 2,

0. —HOEMEEXAESLRBEBALREZSR
A8 R R B 8 T, K T o2 0 60 18 b 10 (B T R AR % B 0
14 B i,

10, — 4 48 MA % A8 K 2% 1 £ = 7F A7 B RULEE — T B
BZRRZHE AR 2 AN RS SRR EA R
EORE - WMZESRASE B2 R0 kR ERFES
2 i 77 jm XK (B & 7 5¥ & Pendule réversible de Kater),

1. —B4MPENZHOARERLE—RERE
P 8 36 11 5 2 9 O B W0, 2 46 B 49 76 K 75 0, 11 4 3 2 /20,
f T SRR AE T W 6 ) R 2 f 5 BE R B bk R BT B
B %8 72 b5 1

12. BB —BYZEE AB FREEBAL KR
REM KBR—BHIRPLEASERLBREBM X —
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T
Tension Tension BHh 66 | 1563
71 174
Trajectoire Trajectory B 10 23
— absolu —, absolute RSB 29 67
— d’entrainement —, drag 3G B 29 87




8 H oW b B R =
i E th & H
— relative —, relative LiEfI R 29 67
Travail ‘Work e+/] 48 101
— élémentuire —, elementary Esh 48 |101
— moteur —, motive Bihsh 105 | 248
— resistant — against resistance 9 £/ 105 | 248
— total —, total Hh 50 |108
— unité de — unity of sh By 61 108
U
Unités Unities Hay 114 271
— de travail Unity of work 28 51 108
— fondamentales Fundamental uaities ARy 43 92
Vv
Vecteur .| Vector A & 1 1
— directement opposés | Directly  opposite EgEEamR | 1 2
veetors )
— equipollents Equipollent vectors HEEHER 1 2
— opposés Opposite vestors HRARpR: 1 2
Vitesse Veloeity B 95:4 1 24
— angulaire —, angular A%E 12 82
— aréolaire --, areal TR B 18. 38
— moyenne —, mean TR 1 24




